

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА

ИЗВЕШТАЈ
ЦЕНТРАЛНЕ ПОПИСНЕ КОМИСИЈЕ О ИЗВРШЕНОМ ГОДИШЊЕМ
ПОПИСУ ИМОВИНЕ И ОБАВЕЗА УПРАВЕ ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ
ПОСЛОВЕ РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА СА СТАЊЕМ НА ДАН
31.12.2013. ГОДИНЕ

Београд, фебруар 2014. године

I УВОДНИ ДЕО

Решењем директора Управе број: 119-01-356/2013-04 од 12.11.2013. године,(измена Број: 119-01-356/2013-04/1 од 18.11.2013. године, измена Број: 119-01-356/2013-04/2) образоване су:

- Централна комисија за попис и 14 комисија за попис имовине и обавеза Управе за заједничке послове републичких органа са стањем на дан 31.12.2013. године;

-Комисија за попис комплекса дворова у Булевару кнеза Александра Карађорђевића број 92 (основна средства и ситан инвентар) и за попис уметничких дела у свим пословним зградама републичких органа (Решењем, Број: 119-01-385/2013-04 од 12.11.2013.године);

-Комисија за попис непокретности (грађевинско земљиште, станови, пословни простор, гараже, локали и одређени пословни објекти) и попис опреме (основних средстава и ситног инвентара) у службеним становима (Решењем број:119-01-406/2013-01 од 24.12.2013. године и Решењем о изменама и допунама Решења бр. 119-01-406/2013-01 од 24.12.2013 од 31.12.2013. године.)

Задатак Централне пописне комисије био је да координира и прати рад свих комисија за попис, да прати ток активности за припрему пописа, да обједини извештаје о попису пописних комисија по завршеном попису, сачини извештај о извршеном попису и исти достави директору Управе за заједничке послове републичких органа.

С обзиром на обим послова, као и на велики број објеката, односно локација где су смештени републички органи и различиту структуру имовине која је била предмет пописа, формирано је 14 пописних комисија. Задатак пописних комисија био је да утврде стварно стање имовине и обавеза на дан 31. децембра 2013. године и да после упоређивања стања утврђеног пописом и књиговодственог стања искажу евентуалне разлике.

Све пописне комисије урадиле су планове рада са утврђеним роковима.

Пописне комисије су са пописом почеле 09.12.2013. године у складу са плановима рада. Централна комисија за попис је

координирала радом комисија у циљу обезбеђивања неопходних услова за рад комисија.

На почетку рада на попису организован је састанак са председницима и члановима пописних комисија на коме је указано да се попис мора урадити са највећом одговорношћу и у прописаном року и објашњено да попис и извештај треба урадити у складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. У циљу праћења динамике њиховог рада и отклањања евентуалних проблема договорено је да председници одређених комисија редовно недељно извештавају о току пописа.

У току пописа Централна пописна комисија је редовно координирала рад пописних комисија и у том циљу је одржано десет радних састанака са пописним комисијама на којима су на основу поднетих извештаја предузимане мере и активности на реализацији пописа у датим роковима. Према извештајима пописних комисија најизраженији проблеми у току пописа су: читачи бар кодова су веома често и поред прочитаног инвентарског броја код пражњења података из истог исказивали резултат да инвентар или није прочитан или је у мањку; у току пописа комисије су установиле да се опрема на налази на локацијама према пописним листама и да често комисије не наилазе на адекватан одзив код корисника опреме.

Све пописне комисије су након завршеног пописа саставиле извештаје о стању имовине Управе и исти су саставни део овог извештаја.

ИЗВЕШТАЈИ ПОПИСНИХ КОМИСИЈА

Комисија за попис непокретности је имала задатак да изврши попис опреме(основних средстава и ситног инвентара) у службеним становима и попис непокретности: грађевинског земљишта, станова, (службених станова и станова запослених који нису откупљени) гаража, пословног простора и пословних објеката у улицама: Кнез Михајлова бр.36, Слободана Пенезића бр.35, Првомајска бр.8, Теразије бр.45, Бранкова бр.25, Вила Ужичка бр.5, Узун Миркова бр.1, Косанчићев венац бр.29, Бул Зорана Ђинђића бр.104, Француска бр.9, Светозара Марковића бр.21, Иве Војиновића бр.2, Гаврила Принципа бр.16/1, објекат у ул.Ослобођења бр.66 у Раковици и објекат Контролно мерног центра у Добановцима као и потрошни материјал у ресторану и бифеу у објекту Бранкова број 25.

Комисија за попис непокретности је вршила попис непокретности према пописним листама. У књиговодственој евиденцији се воде и непокретности бивших савезних органа (службени станови, гараже, локали, атељеи, магацини и др.), које су преузете 2006. године из књиговодствене евиденције Службе за заједничке послове Савета министара, а чији је ванредан попис извршен у 2011. години и о истом извештена Републичка дирекција за имовину Републике Србије ради достављања података о корисницима и својинско – правном статусу тих непокретности. У току 2013. године је тим поводом у више наврата остварен контакт са Републичком дирекцијом за имовину Републике Србије али као и ранијих година није добијен никакав одговор. Комисија напомиње да је у ранијем периоду од Републичке дирекције за имовину Републике Србије добијено усмено обавештење да ће се по захтеву поступити када се прибави сва неопходна документација о статусу непокретности бивших савезних органа.

По пописној листи основних средстава – Станови радника, је установљено да књиговодствено стање одговара попису, односно да не постоји ни вишак ни мањак. Прилог пописне листе.

По пописној листи основних средстава – гараже, пословни простор – савезни (бивши) је установљено да књиговодствено стање одговара попису, односно да не постоји ни вишак ни мањак. Прилог пописне листе.

По пописној листи основних средстава – опрема по службеним становима је установљено да књиговодствено стање одговара попису, односно да не постоји ни вишак ни мањак. Прилог пописне листе.

По пописној листи ситног инвентара – Станови Управе установљено је да књиговодствено стање одговара попису, односно да не постоји ни вишак ни мањак. Прилог пописне листе.

Комисија под тачком 1. је имала задатак да изврши попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала у следећим објектима: „Главна вила“ у Ворову и Немањина број 22-26, од подрумских просторија (минус два) закључно са IV спратом, укључујући и попис магацина и угоститељских јединица које се налазе у објекту.

- Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила мањак основних средстава садашње вредности у износу од 2,001,706.10 динара.

- Комисија је утврдила мањак ситног инвентара укупне набавне вредности 38,818.09 динара, исправке вредности 38,818.09 динара и

садашње вредности од 0.00 динара, и вишак ситног инвентара у количини исказаној у табели.

- Комисија је такође утврдила мањак потрошног материјала укупне вредности од 9,744.83 динара и вишак укупне вредности од 165,598.81 динара.

Комисија под тачком 2. за попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала је имала задатак да изврши попис у објектима: „Вила Копаоник“ у Врњачкој Бањи и Немањина број 22-26, спрат 5 до 11, укључујући и попис угоститељских јединица које се налазе у објекту.

- Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила мањак основних средстава садашње вредности у износу од 233,406.90 динара.

- Комисија је утврдила мањак ситног инвентара укупне набавне вредности 15,945.81 динара, исправке вредности 15,945.81 динара и садашње вредности од 0.00 динара, и вишак ситног инвентара у количини исказаној у табели.

- Комисија није утврдила постојање мањкова и вишкова потрошног материјала.

Комисија под тачком 3. за попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала је имала задатак да изврши попис у објектима: Немањина број 11, Масарикова број 2, Царице Милице број 1, и Кнеза Милоша број 20, укључујући и попис магацина и угоститељских јединица које се налазе у објекту.

- Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила да се стварно стање основних средстава слаже са књиговодственим стањем, односно да нема вишкова и мањкова.

- Комисија је утврдила мањак ситног инвентара укупне набавне вредности 17,149.07 динара, исправке вредности 17,149.07 динара и садашње вредности од 0.00 динара, и вишак ситног инвентара у количини исказаној у табели.

- Комисија је утврдила да стварно стање потрошног материјала одговара књиговодственом стању.

Комисија под тачком 4. за попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала је имала задатак да изврши попис у објектима: „Главна вила“ у Тополи, зграда у Тополи означена као „Грм“, „Вила Шумадија“ у Тополи, Делиградска број 16, Фабрисова број 10, Мекензијева број 41, Краља Милутина број 10а, Војводе Тозе број 31, Руже Јовановић број 27, Бирчанинова број 6, Ресавска број 24, Ресавска број 42, Немањина број 34, Светозара Марковића број 42,

Влајковићева број 3, Влајковићева број 10 и Рузвелтова број 61, укључујући и попис угоститељских јединица које се налазе у објектима.

-Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила мањак основних средстава садашње вредности у износу од 121,605.51 динара.

-Комисија је утврдила утврдила мањак ситног инвентара укупне набавне вредности 292,320.75 динара, исправке вредности 292,320.75 динара и садашње вредности од 0.00 динара, и вишак ситног инвентара у количини иасказаној у табели.

-Комисија није утврдила постојање мањкова и вишкова потрошног материјала.

Комисија под тачком 5. за попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала је имала задатак да изврши попис у објектима: Драже Павловића број 15, Захумска број 14, Грачаничка број 8, Загребачка број 3, Гаврила Принципа број 16, Светогорска број 8, Булевар Краља Александра број 15, Београдска број 70а, Васе Чарапића број 20, Кнегиње Љубице број 5, Немањина број 4, Дечанска број 8 и 8а, укључујући и попис магацина и угоститељских јединица које се налазе у објектима.

-Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила мањак основних средстава садашње вредности у износу од 126,234.68 динара.

- Комисија је утврдила мањак ситног инвентара укупне набавне вредности 5,394.92 динара, исправке вредности 5,394.92 динара и садашње вредности од 0.00 динара, и вишак ситног инвентара у у количини исказаној у табели.

-Комисија није утврдила постојање мањкова и вишкова потрошног материјала.

Комисија под тачком 6. за попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала је имала задатак да изврши попис у објектима: Македонска број 4 и 4а, Мике Аласа број 14, Париска број 7, Теразије број 41, Омладинских бригада број 1, Милутина Миланковића број 106, Др Ивана Рибара број 91, Народних хероја број 4, Булевар уметности број 2, укључујући и попис угоститељских јединица које се налазе у објектима.

-Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила да се стварно стање основних средстава слаже са књиговодственим стањем, односно да нема вишкова и мањкова.

-Комисија је утврдила мањак ситног инвентара укупне набавне вредности 567.32 динара, исправке вредности 567.32 динара и садашње вредности од 0.00 динара, и вишак ситног инвентара у количини исказаној у табели.

-Комисија није утврдила постојање мањкова и вишкова потрошног материјала.

Комисија под тачком 7. за попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала је имала задатак да изврши попис у објектима: Палата „Србија“, Булевар Михајла Пупина број 2, укључујући и попис магацина и угоститељских јединица које се налазе у објекту.

-Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила мањак основних средстава садашње књиговодствене вредности 0,00. динара.

-Комисија је утврдила вишак ситног инвентара у количини исказаној у табели.

-Комисија је утврдила мањак потрошног материјала укупне вредности од 2,499.06 динара, и вишак у износу од 33.627,32 динара.

Комисија под тачком 8. за попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала је имала задатак да изврши попис у објектима: Толстојева број 2 и 2а, Булевар кнеза Александра Карађођевића број 75, Вила Ужичка број 21, Ужичка број 23, Ужичка број 11-15, резиденцијални објект у Лацковићевој број 10, Економија у Смедереву, Комплекс летњиковца Обреновића на Плавинцу код Смедерева (раније Вила „Златни брег“, „Српска кућа“ и зграда „Сеоска кућа“), Вила Ботићева 8, укључујући и попис магацина и угоститељских јединица које се налазе у објектима.

Комисија није била у могућности да изврши попис основних средстава и ситног инвентара у објекту 303- Булевар кнеза Александра Карађорђевића 75 јер је објект запечаћен због поступка оставинске расправе након смрти Јованке Броз.

Комисија је извршила попис у свим осталим објектима наведеним у решењу и утврдила да се стварно стање основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала слаже са књиговодственим стањем, односно не постоје вишкови и мањкови.

Комисија под тачком 9. за попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала је имала задатак да изврши попис у објектима: Андрићев венац број 1, Немањина број 9 и Краља Милана број 14, 16 и 36, укључујући и попис угоститељских јединица које се налазе у објектима.

-Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила да се стварно стање основних средстава слаже са књиговодственим.

-Комисија је утврдила мањак ситног инвентара укупне набавне вредности 21,704.52 динара, исправке вредности 21,704.52 динара и садашње вредности од 0.00 динара, и вишак ситног инвентара у количини исказаној у табели.

-Комисија није утврдила постојање мањкова и вишкова потрошног материјала.

Комисија под тачком 10. за попис основних средстава, ситног инвентара и потрошног материјала је имала задатак да изврши попис у објектима: Карађорђева број 6, Нушићева број 4, Добрињска број 11, Савска број 17, Његошева број 12, Теразије број 23, Устаничка број 29 и 130, Масарикова број 5, Милана Ракића број 5, Кнеза Вишеслава број 3, Трг Николе Пашића број 5 и 13, Велисава Вуловића број 1, Парк „Ташмајдан“ бб, Кнез Михајлова број 19, Пастерова број 1, Јакшићева број 9, Обилићев венац број 9, Магацин у Сурчину, Кнеза Милоша број 24-26, Владетина број 1-3, Кнегиње Зорке број 7, Булевар уметности број 10, Вилине воде б.б., Поп Лукина број 7-9, Батајнички друм, Раковачки пут, Ровињска број 12, полицијски пункт- Господар Јевремова 93 и полицијски пункт- Антифашистичке бригаде 37 укључујући и попис угоститељских јединица које се налазе у објектима.

Комисија није била у могућности да попише објекат у Добрињској 11 с обзиром да су просторије запечаћене.

-Комисија је извршила попис у свим осталим објектима наведеним у решењу и утврдила мањак основних средстава садашње вредности у износу од 55,514.60 динара.

-Комисија је утврдила мањак ситног инвентара укупне набавне вредности 415,410.89 динара, исправке вредности 415,410.89 динара и садашње вредности од 0.00 динара, и вишак ситног инвентара у количини исказаној у табели.

-Комисија није утврдила постојање мањкова и вишкова потрошног материјала.

Комисија под тачком 11. је имала задатак да изврши попис моторних возила у гаражама пословних објеката републичких органа у: Немањиној број 22–26, Светогорској број 8 и Булевару Михајла Пупина број 2.

-Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила да се стварно стање основних средстава слаже са књиговодственим.

-Комисија није била у могућности да попише возило; инвентарски бр. 067758, Ikarbus IK-104P регистарски број BG520-84, број мотора 604100/373, број шасије V2X1040411000056.

Основно средство је набављено 2001. године и набавна вредност је 8.055.053,98 динара, књиговодствена вредност на дан 31.12.2013. године је 0,00 динара.

Према информацијама којима располаже комисија, аутобус је одузет од стране УНМИК-а и интегрисан у УНМИК-ову флоту где је обављао превоз за потребе српских заједница на Косову и Метохији. По пребацивању УНМИК-ове надлежности на косовске институције нема нових сазнања где се возило налази.

Комисија под тачком 12. је имала задатак да изврши попис благајне новчаних средстава, благајне бензинских бонова и обавеза и потраживања, извршила је попис у наведеним објектима и саставила извештај о извршеном попису који је саставни део овог извештаја.

Комисија за попис комплекса дворова у Булевару кнеза Александра Карађорђевића број 92 (основна средства и ситан инвентар) и за попис уметничких дела у свим пословним зградама републичких органа, са стањем на дан 31. децембра 2013. године, је имала задатак да изврши попис основних средстава и ситног инвентара у комплексу дворова у Булевару кнеза Александра Карађорђевића број 92 и уметничких дела у свим пословним зградама републичких органа. Комисија је такође имала обавезу да фотографише свако уметничко дело и сачини преглед уметничких дела по одређеном редоследу (према објектима у којима се налазе), односно да припреми материјал за израду каталога уметничких дела, да уметничка дела која немају ознаку обележи бар кодом уколико припадају Управи.

Комисија је извршила попис у свим објектима наведеним у решењу и утврдила да нема мањкова и вишкова основних средстава и да стварно стање одговара књиговодственом стању.

Такође је утврђено да стање ситног инвентара одговара књиговодственом стању.

О свом раду наведена пописна комисија је сачинила извештај о извршеном попису који је саставни део овог Извештаја.

II ПОПИС ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА

Попис основних средстава и опреме обухватао је: пословне зграде, канцеларијски намештај, књижевна и уметничка дела, информатичку опрему, опрему за саобраћај, уређаје и другу специфичну опрему.

Попис зграда и пратећих објеката и пословних просторија вршен је према књиговодственим подацима и другим евиденцијама.

Годишњим пописом имовине утврђено је следеће стање:

Структура основних средстава	Набавна вредност	Отписана вредност	Садашња Вредност
- ОСТАЛЕ СТАМБЕНЕ ЗГРАДЕ	1.455.077.489,67	405.639.340,05	1.049.438.149,62
- ОСТАЛЕ ПОСЛОВНЕ ЗГРАДЕ	18.856.247.563,65	6.656.896.655,39	12.199.350.908,26
- КОМУНИКАЦИОНИ И ЕЛЕКТРИЧНИ ВОДОВИ	2.359.000,55	2.359.000,55	0,00
- ОПРЕМА ЗА КОПНЕНИ САОБРАЋАЈ	607.624.867,53	522.958.036,33	84.666.831,20
- ОСТАЛА ОПРЕМА ЗА САОБРАЋАЈ	2.849.640,10	1.765.679,60	1.083.960,50
- КАНЦЕЛАРИЈСКА ОПРЕМА	891.896.484,19	739.110.615,06	152.785.869,13
- РАЧУНАРСКА ОПРЕМА	613.572.613,07	562.641.434,54	50.931.178,53
- КОМУНИКАЦИОНА ОПРЕМА	171.308.014,19	126.415.254,18	44.892.760,01
- ЕЛЕКТРОНСКА И ФОТОГРАФСКА ОПРЕМА	291.772.900,95	226.360.173,85	65.412.727,10
- ОПРЕМА ЗА ДОМАЋИНСТВО И УГОСТИТЕЉСТВО	208.148.196,68	172.840.467,64	35.307.729,04
- ОПРЕМА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ	26.807.633,84	16.326.252,42	10.481.381,42
- ОПРЕМА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	883.754,49	334.507,78	549.246,71
- МЕДИЦИНСКА ОПРЕМА	42.692,40	20.335,10	22.357,30
- ЛАБОРАТОРИЈСКА ОПРЕМА	46.834,20	46.834,20	0,00
- МЕРНИ КОНТРОЛНИ ИНСТРУМЕНТИ	4.993.044,49	3.699.529,01	1.293.515,48
- ОПРЕМА ЗА ЈАВНУ	133.134,07	20.925,07	112.209,00

БЕЗБЕДНОСТ			
- ПРОИЗВОДНА ОПРЕМА	7.157.664,31	3.897.275,51	3.260.388,80
- МОТОРНА ОПРЕМА	16.397.563,48	12.788.950,62	3.608.612,86
- НЕПОКРЕТНА ОПРЕМА	7.751.581,92	1.612.929,88	6.138.652,04
- НЕМОТОРНА ОПРЕМА	73.180,91	73.180,91	0,00
- ВИШЕГОДИШЊИ ЗАСАДИ	4.148.759,69	0,00	4.148.759,69
- ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ	38.530.690,02	0,00	38.530.690,02
- ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ	236.968.227,14	0,00	236.968.227,14
- КОМПЈУТЕРСКИ СОФТВЕР	65.682.622,25	54.737.466,03	10.945.156,22
- КЊИЖЕВНА И УМЕТНИЧКА ДЕЛА	194.563.850,49	7.450.999,93	187.112.850,56
-ПАТЕНТИ	567.262.503,46	78.451.938,46	488.810.565,00
УКУПНА ВРЕДНОСТ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА	24.272.300.507,72	9.596.447.782,11	14.675.852.725,65

ПОПИС ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА

Пописом основних средстава утврђене су одређене разлике стварног стања (мањак и вишак) у односу на књиговодствено стање.

Утврђене разлике основних средстава према локацији са инвентарским бројем основног средства, набавној, отписаној и садашњој вредности, дате су у прилогу извештаја пописних комисија које су вршиле попис основних средстава, а који чине саставни део овог извештаја.

У прегледу који следи дат је списак основних средстава који се разликује у односу на књиговодствено стање (мањак и вишак), по локацијама.

КОМИСИЈА I

МАЊКОВИ

**Објекат: Зграда републичких органа Немањина 22 - 26
Крило А, ПР**

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
128386	Столица дактило	1	3,784.26	3,547.73	236.53

105345	Телефон панасоник кхт2371	1	1,484.28	1,447.19	37.09
150999	Телефон панасоник кхтс208	1	4,970.07	1,822.37	3,147.70
	Укупно		10,238.61	6,817.29	3,421.32

Крило А, II спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
140041	Телефон панасоник кхт 7730	1	5,240.91	2,707.80	2,533.11
	Укупно		5,240.91	2,707.80	2,533.11

Крило А, III спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
120692	Телефон панасоник кхт 2371	1	1,772.08	1,654.69	117.39
	Укупно		1,772.08	1,654.69	117.39

Крило Б, ПР

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
137682	Модем мдс астер 4	1	39,866.30	39,866.30	0
103305	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,325.14	3,297.39	27.75
103318	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,325.14	3,297.39	27.75
103330	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,325.14	3,297.39	27.75
103595	Телефон панасоник кхт 2378	1	4,708.20	4,629.73	78.47
103775	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,432.57	2,392.05	40.52
103776	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,432.57	2,392.05	40.52
103779	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,432.57	2,392.05	40.52
104167	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,432.57	2,392.05	40.52
105903	Телефон панасоник кхт2373	1	2,439.02	2,378.02	61
107105	Телефон бежични сиенс гигаа200	1	5,664.10	5,475.30	188.8
107175	Фах панасоник кх-фт77	1	14,160.24	13,688.20	472.04
109599	Телефон бежични сиенс гигац150	1	11,543.40	10,773.84	769.56
113671	Телефон панасоник 2373	1	2,678.77	2,455.56	223.21
116121	Телефон панасоник кхт 2371	1	1,722.80	1,521.81	200.99
116136	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,186.00	2,814.30	371.7
116138	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,153.80	7,202.52	951.28
116658	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,186.00	2,787.75	398.25
116659	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,186.00	2,787.75	398.25
116663	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,186.00	2,787.75	398.25
117225	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,025.95	11,180.65	1,845.30
117228	Фах панасоник кх фт 908	1	14,929.10	12,814.14	2,114.96
117229	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,387.00	7,198.84	1,188.16
117230	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,387.00	7,198.84	1,188.16
117232	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,387.00	7,198.84	1,188.16
117233	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,387.00	7,198.84	1,188.16
119814	Фах панасоник кх фхд 331	1	11,579.15	9,842.28	1,736.87
119865	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,025.95	11,072.10	1,953.85
119867	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,025.95	11,072.10	1,953.85
119868	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,025.95	11,072.10	1,953.85
119869	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,025.95	11,072.10	1,953.85

121875	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,377.64	11,148.00	2,229.64
125592	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,377.65	10,702.16	2,675.49
125832	Телефон панасоник кх фт 208	1	8,613.45	6,890.80	1,722.65
127125	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,377.65	10,479.19	2,898.46
128140	Телефон панасоник кхтс 208	1	13,377.65	10,144.75	3,232.90
129820	Телефон панасоник кхт 208	1	13,377.65	9,587.35	3,790.30
131725	Телефон панасоник кхтсц11	1	2,629.04	1,818.40	810.64
131742	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,722.56	6,033.13	2,689.43
134094	Телефон панасоник кхт2375	1	3,516.40	2,168.45	1,347.95
136802	Фах панасоник кх фп 207	1	7,228.33	3,915.33	3,313.00
136925	Телефон панасоник кхтс208	1	5,140.61	2,741.65	2,398.96
141882	Фах панасоник кх фп 207	1	7,228.32	3,614.15	3,614.17
141998	Телефон панасоник кхт 7730	1	5,240.91	2,620.45	2,620.46
147995	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
147996	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148000	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148009	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148011	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148012	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148013	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148014	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148015	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148016	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148017	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148018	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
148019	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
150546	Телефон панасоник кхтс208	1	4,970.07	1,863.79	3,106.28
150547	Телефон панасоник кхтс208	1	4,970.07	1,863.79	3,106.28
150548	Телефон панасоник кхтс208	1	4,970.07	1,863.79	3,106.28
165350	Фах панасоник кхфп 373	1	14,018.40	4,205.52	9,812.88
167468	Телефон бежични панасоник кхтг 8011	1	5,352.48	1,248.92	4,103.56
151429	Машина за спирално коричење - донација	1	6,972.86	2,731.05	4,241.81
167246	Брусилица делта 280е	1	33,512.00	11,581.20	21,930.80
	Укупно		486,652.38	352,415.42	134,236.96

Крило Б, I спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
106648	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,404.36	2,324.25	80.11
111615	Телефон панасоник кхт2373	1	2,665.09	2,443.00	222.09
111635	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,665.09	2,443.00	222.09
126219	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.60	2,664.43	701.17
134584	Апарат диг олумпус 760 ред	1	27,706.40	24,432.46	3,273.94
147723	Бушилица вибрациона сдс 25114	1	35,164.00	20,532.84	14,631.16
	Укупно		73,970.54	54,839.98	19,130.56

Крило Б, II спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
097857	Централа панасоник кх-та308	1	21,873.04	15,821.48	6,051.56
147979	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44

	Укупно		25,573.52	17,332.52	8,241.00
--	--------	--	-----------	-----------	----------

Крило Б, IV спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
134093	Телефон панасоник кхт2375	1	3,516.40	2,168.45	1,347.95
136922	Телефон панасоник кхт2375	1	2,285.12	1,218.72	1,066.40
136923	Телефон панасоник кхт2375	1	2,285.12	1,218.72	1,066.40
167283	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,224.60	1,919.07	6,305.53
	Укупно		16,311.24	6,524.96	9,786.28

Крило Ц, П 1

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
119880	Телефон панасоник кхт с208	1	8,387.00	7,128.95	1,258.05
120906	Фах панасоник кх-фхд331	1	11,579.15	9,745.78	1,833.37
143675	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,559.32	1,279.65	1,279.67
164846	Телефон бежични панасоник	1	5,352.48	1,605.75	3,746.73
166138	Телефон панасоник бежични кх тг 8011	1	5,352.48	1,471.94	3,880.54
157358	Апарат за пертловање	1	35,428.32	14,023.71	21,404.61
	Укупно		68,658.75	35,255.78	33,402.97

Крило Ц, П 2

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
137021	Апарат за еспресо гагиа	1	74,445.61	57,664.32	16,781.29
147587	Машина за прање чаша крупс	1	119,180.00	52,240.57	66,939.43
	Укупно		193,625.61	109,904.89	83,720.72

Крило Ц, I спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
133401	Писаћа машина олумпиа	1	5,846.90	5,295.36	551.54
151426	Машина за уништавање папира - донација	1	3,104.14	1,519.74	1,584.40
152154	Рачун .машина трицом 1420	1	4,610.85	2,535.97	2,074.88
073789	Централа панасоник 308	1	25,805.62	24,257.24	1,548.38
104567	Телефон панасоник кхт2373	1	2,432.57	2,392.05	40.52
106657	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,404.36	2,324.25	80.11
108604	Телефон панасоник кхт 2371	1	1,117.17	1,061.34	55.83
113962	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,847.61	8,036.57	811.04
119885	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,277.12	2,785.54	491.58
128262	Телефон бежични панасоник кхтцд 300	1	13,377.64	10,033.20	3,344.44
128263	Фах панасоник кх фт 908	1	15,332.18	11,499.15	3,833.03
132922	Телефон панасоник кхт сц11	1	2,629.04	1,686.94	942.1
141793	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,285.11	1,142.55	1,142.56
141795	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,285.11	1,142.55	1,142.56
143658	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,559.32	1,279.65	1,279.67
147974	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44

168177	Телефон панасоник кхт 2371	1	2,293.92	497.01	1,796.91
170085	Телефон бежич панасоник 8011	1	6,808.60	964.55	5,844.05
	Укупно		108,717.74	79,964.70	28,753.04

Крило Ц, II спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
126830	Столица дактило	1	3,002.89	2,940.32	62.57
139252	Чивилук	1	2,478.00	1,652.00	826
141721	Орман отворен	1	1,067.90	678.57	389.33
115013	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,544.30	2,289.87	254.43
120648	Телефон панасоник кхтс 208	1	8,387.00	7,128.95	1,258.05
122527	Телефон панасоник кхт 2371	1	3,365.59	2,650.41	715.18
131402	Фах панасоник кх фп 343	1	9,864.80	6,905.36	2,959.44
132174	Телефон панасоник кхтц11	1	2,629.00	1,796.48	832.52
150593	Фах панасоник кх фп 701	1	14,793.75	5,547.67	9,246.08
166137	Фах панасоник кх фп 373	1	14,018.40	3,855.06	10,163.34
166798	Фах панасоник кх фп 373	1	14,018.40	3,504.60	10,513.80
	Укупно		76,170.03	38,949.29	37,220.74

Крило Ц, III спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
108392	Фах панасоник кх фт 77	1	10,873.46	10,420.44	453.02
116120	Телефон панасоник кхт 2375	1	8,850.00	7,817.50	1,032.50
116922	Телефон панасоник кхт с208	1	8,387.00	7,268.73	1,118.27
116924	Телефон панасоник кхт с208	1	8,387.00	7,268.73	1,118.27
123759	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,613.46	6,962.58	1,650.88
134091	Телефон панасоник кхт2375	1	3,516.40	2,168.45	1,347.95
136926	Телефон панасоник кхтс208	1	5,140.61	2,741.65	2,398.96
136927	Телефон панасоник кхтс208	1	5,140.61	2,741.65	2,398.96
136940	Фах панасоник кх фп 207	1	7,228.32	3,855.09	3,373.23
141799	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,285.11	1,142.55	1,142.56
147981	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
147982	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
150598	Фах панасоник кх фп 701	1	14,793.75	5,547.67	9,246.08
165302	Централа панасоник кхтс824	1	24,953.46	5,240.22	19,713.24
165303	Фах панасоник кх-фп 373	1	14,018.40	4,205.52	9,812.88
165991	Кухињски елемент доњи	1	6,034.04	1,810.20	4,223.84
165992	Кухињски елемент доњи	1	2,687.04	806.1	1,880.94
165993	Кухињски елемент доњи	1	2,687.04	806.1	1,880.94
	Укупно		140,996.66	73,825.26	67,171.40

Крило Ц, IV спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
105205	Телефон гига сиенс 4015	1	7,382.34	7,197.75	184.59
128318	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.59	2,524.20	841.39
129525	Фах панасоник кх фт 908	1	15,332.19	11,115.84	4,216.35
134080	Телефон панасоник кхт2375	1	3,516.40	2,168.45	1,347.95
136805	Фах панасоник кх фп 207	1	7,228.33	3,915.33	3,313.00

136924	Телефон панасоник кхтс208	1	5,140.61	2,741.65	2,398.96
147972	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
147973	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,700.48	1,511.04	2,189.44
150596	Фах панасоник кх фп 701	1	14,793.75	5,547.67	9,246.08
	Укупно		64,160.17	38,232.97	25,927.20

Крило ДВ, 00

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
164776	Двд плејер	1	6,360.21	1,313.90	5,046.31
	Укупно		6,360.21	1,313.90	5,046.31

Крило Д, П 1

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
128139	Телефон панасоник кхтс 208	1	13,377.65	10,144.75	3,232.90
134083	Телефон панасоник кхт2375	1	3,516.40	2,168.45	1,347.95
134104	Телефон панасоник кхт2375	1	3,516.40	2,168.45	1,347.95
136879	Телефон панасоник кхт 7730	1	5,240.91	2,838.82	2,402.09
141880	Фах панасоник кх фл 613	1	16,806.22	8,403.10	8,403.12
150471	Телефон панасоник кхт 2371	1	3,397.51	1,274.06	2,123.45
	Укупно		45,855.09	26,997.63	18,857.46

Крило Д, ПР

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
151157	Чивилук	1	2,725.80	1,220.95	1,504.85
103565	Телефон панасоник кхт 2371	1	1,490.93	1,466.05	24.88
113656	Телефон бежични сиџенс гига 150	1	14,196.25	12,894.98	1,301.27
115015	Телефон панасоник кхт 2371	1	2,121.00	1,908.90	212.1
121661	Централа кхт-308	1	29,667.15	18,492.52	11,174.63
126372	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.59	2,636.39	729.2
126888	Телефон панасоник кхт2375	1	3,365.60	2,636.39	729.21
128121	Телефон панасоник кхт 7665	1	13,377.65	10,144.75	3,232.90
142055	Фах панасоник кх фп 207	1	7,228.32	3,614.15	3,614.17
143649	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,559.32	1,279.65	1,279.67
150902	Телефон панасоник кхтс208	1	4,970.07	1,822.37	3,147.70
151532	Телефон панасоник кхт7730	1	10,677.90	3,826.25	6,851.65
165349	Фах панасоник кхфп 373	1	14,018.40	4,205.52	9,812.88
	Укупно		109,763.98	66,148.87	43,615.11

Крило Д, I спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
126884	Телефон панасоник кхт2375	1	3,365.60	2,636.39	729.21
126885	Телефон панасоник кхт2375	1	3,365.60	2,636.39	729.21
126887	Телефон панасоник кхт2375	1	3,365.60	2,636.39	729.21
166219	Телефон панасоник кх-дт333	1	19,942.00	5,484.05	14,457.95
	Укупно		30,038.80	13,393.22	16,645.58

Крило Д, II спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
143602	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,559.32	1,279.65	1,279.67
	Укупно		2,559.32	1,279.65	1,279.67

Крило Д, III спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
127292	Столица за судницу	1	2,843.98	2,755.13	88.85
127293	Столица за судницу	1	2,843.98	2,755.13	88.85
127297	Столица за судницу	1	2,843.98	2,755.13	88.85
127298	Столица за судницу	1	2,843.98	2,755.13	88.85
127299	Столица за судницу	1	2,846.98	2,758.00	88.98
127911	Микрофон конференцијски	1	22,429.00	12,621.90	9,807.10
165169	Централа панасоник кхтем 824	1	43,996.89	9,239.34	34,757.55
	Укупно		80,648.79	35,639.76	45,009.03

Крило Д, IV спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
105202	Фах панасоник 343	1	11,801.70	11,506.66	295.04
165644	Телефон панасоник кхт 2371	1	2,293.92	669.06	1,624.86
	Укупно		14,095.62	12,175.72	1,919.90

Крило Е, I спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
147944	Штампач хп пхото смартц4480	1	8,743.80	7,140.77	1,603.03
103784	Фах минолта 1600 е	1	66,026.90	64,926.45	1,100.45
127969	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.60	2,552.25	813.35
127970	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.59	2,552.25	813.34
128167	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.60	2,552.25	813.35
136893	Телефон панасоник кхт2375	1	2,285.11	1,218.72	1,066.39
	Укупно		87,152.60	80,942.69	6,209.91

Објекат: Зграда републичких органа Немањина 22 - 26

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
149169	Телефон мобилни самсунг б3210	1	8,850.00	3,466.25	5,383.75
149253	Телефон мобилни самсунг ц5510	1	8,260.00	3,235.17	5,024.83
149254	Телефон мобилни самсунг ц5510	1	8,260.00	3,235.17	5,024.83
149259	Телефон мобилни самсунг ц5510	1	8,260.00	3,235.17	5,024.83
149263	Телефон мобилни самсунг ц5510	1	8,260.00	3,235.17	5,024.83
149792	Телефон мобилн самсунг ц5510	1	8,260.00	3,235.17	5,024.83
147281	Телефон мобилни самсунг гтј770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147282	Телефон мобилни самсунг гтј770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147283	Телефон мобилни самсунг гтј770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147284	Телефон мобилни самсунг гтј770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50

147285	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147286	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147287	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147288	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147289	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147290	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147297	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147298	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147319	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147320	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147321	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147326	Телефон мобилни самсунг гтj770	1	5,500.00	2,062.50	3,437.50
147600	Телефон мобилни самсунг с 3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
147602	Телефон мобилни самсунг с 3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
147603	Телефон мобилни самсунг с 3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
147604	Телефон мобилни самсунг с3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
147605	Телефон мобилни самсунг с3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
147606	Телефон мобилни самсунг с3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
147607	Телефон мобилни самсунг с3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
147608	Телефон мобилни самсунг с3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
147609	Телефон мобилни самсунг с3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
147619	Телефон мобилни нокиа е 71	1	17,464.00	6,549.00	10,915.00
147681	Телефон мобилни самсунг с 3110	1	5,546.00	2,079.75	3,466.25
150754	Телефон мобилни нокиа е75	1	36,011.19	13,504.20	22,506.99
151046	Телефон мобилни нокиа н97мини	1	51,725.30	18,965.94	32,759.36
152150	Телефон мобилни нокиа н97мини	1	51,725.30	17,672.81	34,052.49
152753	Телефон мобилни нокиа е75	1	36,011.18	11,703.64	24,307.54
126047	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,558.80	6,726.00
126048	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,558.80	6,726.00
126153	Телефон мобилни самсунгц 210	1	9,912.00	7,847.00	2,065.00
126154	Телефон мобилни самсунгц 210	1	9,912.00	7,847.00	2,065.00
126350	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,558.80	6,726.00
126351	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,558.80	6,726.00
126384	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
126385	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
126404	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
126405	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
126406	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
126407	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
126437	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
126673	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
126675	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
126678	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
126679	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
126748	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
126749	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
126750	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127023	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
127024	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,289.76	6,995.04
127030	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127031	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127034	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60

127035	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127037	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127038	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127108	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127110	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127111	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127112	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127113	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,764.40	2,147.60
127145	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,020.72	7,264.08
127146	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,020.72	7,264.08
127234	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,681.80	2,230.20
127420	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,020.72	7,264.08
127448	Телефон мобилни самсунг д 500	1	32,284.80	25,020.72	7,264.08
127449	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,681.80	2,230.20
127463	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,681.80	2,230.20
127535	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,681.80	2,230.20
127536	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,681.80	2,230.20
127537	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,681.80	2,230.20
127538	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,681.80	2,230.20
127539	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,681.80	2,230.20
127540	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,681.80	2,230.20
127577	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,020.72	7,264.08
127695	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	24,751.68	7,533.12
127716	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,558.80	6,726.00
127717	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	25,558.80	6,726.00
127774	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,599.20	2,312.80
127775	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,599.20	2,312.80
127776	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,599.20	2,312.80
127808	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,599.20	2,312.80
127809	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,599.20	2,312.80
127811	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,599.20	2,312.80
128233	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,516.60	2,395.40
128240	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	24,482.64	7,802.16
128247	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,434.00	2,478.00
128248	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	24,213.60	8,071.20
128454	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	23,944.56	8,340.24
128455	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	23,944.56	8,340.24
128456	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	23,944.56	8,340.24
128491	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	23,944.56	8,340.24
128496	Телефон мобилни самсунг х200	1	9,912.00	7,351.40	2,560.60
128498	Телефон мобилни самсунг х200	1	9,912.00	7,351.40	2,560.60
128502	Телефон мобилни самсунг х200	1	9,912.00	7,351.40	2,560.60
128503	Телефон мобилни самсунг х200	1	9,912.00	7,351.40	2,560.60
128504	Телефон мобилни самсунг х200	1	9,912.00	7,351.40	2,560.60
128505	Телефон мобилни самсунг х200	1	9,912.00	7,351.40	2,560.60
128506	Телефон мобилни самсунг д 500	1	32,284.80	23,944.56	8,340.24
128702	Телефон мобилни самсунг х200	1	9,912.00	7,268.80	2,643.20
128704	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	23,675.52	8,609.28
129343	Телефон мобилни сансунг д520	1	32,284.80	23,406.48	8,878.32
129426	Телефон мобилни самсунгд 520	1	32,284.80	23,406.48	8,878.32
129427	Телефон мобилни самсунгх200	1	9,912.00	7,186.20	2,725.80
129495	Телефон мобилни самсунг х160	1	9,912.00	7,186.20	2,725.80
129518	Телефон мобилни самсунг х160	1	9,912.00	7,186.20	2,725.80

129558	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	23,406.48	8,878.32
129564	Телефон мобилни самсунгх160	1	9,912.00	7,186.20	2,725.80
129565	Телефон мобилни самсунгх160	1	9,912.00	7,186.20	2,725.80
129589	Телефон мобилни самсунгд520	1	32,284.80	23,406.48	8,878.32
129595	Телефон мобилни самсунг х160	1	9,912.00	7,103.60	2,808.40
129601	Телефон мобилни самсунг х160	1	9,912.00	7,103.60	2,808.40
129671	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	23,137.44	9,147.36
129716	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	23,137.44	9,147.36
129717	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	23,137.44	9,147.36
129890	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	23,137.44	9,147.36
129970	Телефон мобилни самсунг д 520	1	32,284.80	23,137.44	9,147.36
130135	Телефон мобилни самсунг ц210	1	9,912.00	7,103.60	2,808.40
130136	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	23,137.44	9,147.36
130352	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	23,137.44	9,147.36
130359	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	23,137.44	9,147.36
130360	Телефон мобилни самсунг х160	1	9,912.00	7,103.60	2,808.40
130361	Телефон мобилни самсунг х160	1	9,912.00	7,103.60	2,808.40
130362	Телефон мобилни самсунг х160	1	9,912.00	7,103.60	2,808.40
130965	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	7,021.00	2,891.00
130966	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	7,021.00	2,891.00
131223	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,868.40	9,416.40
131224	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,868.40	9,416.40
131225	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,868.40	9,416.40
131226	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,868.40	9,416.40
131227	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,868.40	9,416.40
131228	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,868.40	9,416.40
131229	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	7,021.00	2,891.00
131230	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	7,021.00	2,891.00
131304	Телефон мобилни самсунг д500 e9	1	32,284.80	22,868.40	9,416.40
131306	Телефон мобилни самсунг д500 e530	1	32,284.80	22,868.40	9,416.40
131339	Телефон мобилни самсунг 520e900	1	32,284.80	22,868.40	9,416.40
131364	Телефон мобилни самсунг 210/х2	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131415	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,599.36	9,685.44
131417	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,599.36	9,685.44
131418	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,599.36	9,685.44
131419	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,599.36	9,685.44
131440	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131441	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131442	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131443	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131444	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131445	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131446	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131447	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131460	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131461	Телефон мобилни самсунг х210	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131519	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,599.36	9,685.44
131520	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,599.36	9,685.44
131522	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,599.36	9,685.44
131618	Телефон мобилни самсунг х160	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60

131635	Телефон мобилни самсунгх160	1	9,912.00	6,938.40	2,973.60
131693	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
131713	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
131736	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
131737	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
131738	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
131739	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
131740	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
131741	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
131753	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
131800	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	22,330.32	9,954.48
132087	Телефон мобулни самсунг д520	1	32,284.80	22,061.28	10,223.52
132205	Телефон мобилни самсунг х160	1	9,912.00	6,773.20	3,138.80
132656	Телефон мобилни самсунг 3400	1	25,999.00	17,116.01	8,882.99
132658	Телефон мобилни самсунг 3400	1	25,998.99	17,116.01	8,882.98
132659	Телефон мобилни самсунг 3400	1	25,998.99	17,116.01	8,882.98
132660	Телефон мобилни самсунг 3400	1	25,998.99	17,116.01	8,882.98
132661	Телефон мобилни самсунг 3400	1	25,998.99	17,116.01	8,882.98
132662	Телефон мобилни самсунг 3400	1	25,998.99	17,116.01	8,882.98
132663	Телефон мобилни самсунг 3400	1	25,999.04	17,116.01	8,883.03
132772	Телефон мобилни нокиа 6151	1	15,225.54	9,896.58	5,328.96
132774	Телефон мобилни нокиа 6151	1	15,225.54	9,896.58	5,328.96
132796	Телефон мобилни	1	27,378.36	17,795.96	9,582.40
133327	Телефон мобилни самсунг д900 и	1	28,999.00	18,366.03	10,632.97
133588	Телефон мобилни самсунг д-900 и	1	27,999.00	17,499.38	10,499.62
136792	Телефон мобилни самсунг ф 110	1	14,160.00	7,670.00	6,490.00
136793	Телефон мобилни самсунг ф 110	1	14,160.00	7,670.00	6,490.00
136795	Телефон мобилни самсунг ф 110	1	14,160.00	7,670.00	6,490.00
136797	Телефон мобилни самсунг ф 110	1	14,160.00	7,670.00	6,490.00
136798	Телефон мобилни самсунг ф 110	1	14,160.00	7,670.00	6,490.00
137900	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137903	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137904	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137905	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137906	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137908	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137909	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137911	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137913	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137914	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137915	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137916	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137917	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137918	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
138654	Телефон мобилни самсунг ф110	1	14,160.00	7,434.00	6,726.00
138656	Телефон мобилни нокиа 6555	1	8,260.00	4,336.50	3,923.50
138657	Телефон мобилни нокиа 6555	1	8,260.00	4,336.50	3,923.50
138658	Телефон мобилни нокиа 6555	1	8,260.00	4,336.50	3,923.50
138660	Телефон мобилни нокиа 6555	1	8,260.00	4,336.50	3,923.50
138661	Телефон мобилни нокиа 6555	1	8,260.00	4,336.50	3,923.50
138662	Телефон мобилни нокиа 6555	1	8,260.00	4,336.50	3,923.50
138663	Телефон мобилни нокиа 6555	1	8,260.00	4,336.50	3,923.50

138664	Телефон мобилни нокиа 6555	1	8,260.00	4,336.50	3,923.50
138665	Телефон мобилни нокиа 6555	1	8,260.00	4,336.50	3,923.50
138713	Телефон мобилни нокиа н 95	1	51,000.00	26,775.00	24,225.00
140507	Мобилни телефон нокиа 6500	1	11,800.00	6,195.00	5,605.00
140508	Мобилни телефон нокиа 6500	1	11,800.00	6,195.00	5,605.00
140509	Мобилни телефон нокиа 6500	1	11,800.00	6,195.00	5,605.00
140510	Мобилни телефон нокиа 6500	1	11,800.00	6,195.00	5,605.00
142221	Телефон мобилни самсунг e250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
147190	Телефон мобилни самсунг сгхj600	1	5,999.00	2,699.55	3,299.45
142468	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142471	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142472	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142475	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142476	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142478	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142479	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142480	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142481	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142483	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142484	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142485	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142486	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142487	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142488	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142489	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142491	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
142492	Телефон мобилни самсунг сгх250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
143178	Телефон мобилни самсунг e250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
143180	Телефон мобилни самсунг e250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
143182	Телефон мобилни самсунг e250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
138890	Телефон мобилни нокиа 6555	1	15,000.01	7,875.00	7,125.01
144827	Телефон мобилни самсунг сгхy800	1	11,999.00	5,499.54	6,499.46
130329	Телефон мобилни самсунг x 200	1	9,912.00	7,103.60	2,808.40
130330	Телефон мобилни самсунг x 200	1	9,912.00	7,103.60	2,808.40

142097	Телефон мобилни самсунг е250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
146668	Телефон мобилни самсунг сгхј600	1	5,999.00	2,699.55	3,299.45
147114	Телефон мобилни самсунг сгхј600	1	5,999.00	2,699.55	3,299.45
149784	Телефон мобилни нокиа н85	1	36,499.00	14,599.60	21,899.40
144567	Телефон мобилни самсунг е250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
144568	Телефон мобилни самсунг е250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
128501	Телефон мобилни самсунг х200	1	9,912.00	7,351.40	2,560.60
137899	Телефон мобилни ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
137901	Телефон мобилни с ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
143962	Телефон мобилни самсунг е250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
143964	Телефон мобилни самсунг е250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
147191	Телефон мобилни самсунг сгхј600	1	5,999.00	2,699.55	3,299.45
147207	Телефон мобилну самсунг сгхј600	1	5,999.00	2,699.55	3,299.45
137898	Телефон мобилни ерицсон т250	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
142409	Телефон мобилни самсунг сгхе250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
144807	Телефон мобилни самсунг е250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
129480	Телефон мобилни самсунг д520	1	32,284.80	23,406.48	8,878.32
	Укупно		4,237,706.41	2,828,245.97	1,409,460.44

КОМИСИЈА II

МАЊКОВИ

**Објекат: Зграда републичких органа Немањина 22 - 26
Крило А, V спрат**

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
144996	Тепих 3 x 4	1	37,637.28	21,563.03	16,074.25
146805	Тепих 1.64x2.34	1	4,931.91	2,722.83	2,209.08
107407	Фах панасоник кх фт 77	1	14,019.66	13,435.54	584.12
113772	Телефон панасоник кхт2373	1	2,607.91	2,368.84	239.07
120886	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,387.00	7,831.37	555.63
	Укупно		67,583.76	47,921.61	19,662.15

Крило А, VI спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
120637	Телефон панасоник кхт 2371	1	1,772.08	1,506.28	265.80
151581	Бежични микрофон	1	46,610.00	10,669.81	35,940.19
151582	Бежични микрофон	1	46,610.00	10,669.81	35,940.19
	Укупно		94,992.08	22,845.90	72,146.18

Крило А, VII спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
------------------	-----------------	----------	------------------	------------------	------------------

115005	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,631.81	7,768.62	863.19
	Укупно		8,631.81	7,768.62	863.19

Крило В, V спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
120695	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,387.00	7,831.37	555.63
164678	Фах панасоник кх фп 207	1	10,396.98	3,205.74	7,191.24
164681	Телефон панасоник 7730	1	8,224.60	2,535.92	5,688.68
164682	Телефон панасоник 7730	1	8,224.60	2,535.92	5,688.68
	Укупно		35,233.18	16,108.95	19,124.23

Крило В, VII спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
129459	Телефон панасоник кхтс208	1	13,377.65	9,698.83	3,678.82
129460	Телефон панасоник кхтс208	1	13,377.65	9,698.83	3,678.82
	Укупно		26,755.30	19,397.66	7,357.64

Крило Ц, V спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
140962	Ормар ар х 75	1	1,362.90	880.19	482.71
142370	Гепих стаза 070х3.15	1	1,584.56	990.35	594.21
078197	Централа панасоник кхт616	1	42,687.31	39,058.88	3,628.43
122260	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,613.46	7,106.14	1,507.32
136921	Телефон панасоник кхт2375	1	2,285.12	1,218.72	1,066.40
142009	Телефон панасоник кхт 7730	1	5,240.91	2,620.45	2,620.46
151542	Телефон панасоник кхт7730	1	10,677.90	3,826.25	6,851.65
167282	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,224.60	1,919.07	6,305.53
165989	Кухињски елемент доњи	1	6,034.04	1,810.20	4,223.84
165996	Кухињски елемент доњи	1	2,687.04	806.10	1,880.94
165997	Кухињски елемент доњи	1	2,687.04	806.10	1,880.94
	Укупно		92,084.88	61,042.45	31,042.43

Крило Ц, VI спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
104566	Телефон панасоник кхт2373	1	2,432.57	2,392.05	40.52
116122	Телефон панасоник кхт 2371	1	1,722.80	1,521.81	200.99
122637	Фах панасоник кх фхд 331	1	11,891.79	9,810.73	2,081.06
128253	Фах панасоник кх фт 908	1	15,332.18	11,499.15	3,833.03
128397	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.59	2,496.15	869.44
132172	Телефон панасоник кхтц11	1	2,629.06	1,796.55	832.51
132173	Телефон панасоник кхтц11	1	2,629.06	1,796.55	832.51
141798	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,285.11	1,142.55	1,142.56
143614	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,559.32	1,279.65	1,279.67
150563	Телефон панасоник кхт 7730	1	10,677.90	4,004.21	6,673.69
	Укупно		55,525.38	37,739.40	17,785.98

Крило Ц, VII спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
132696	Отворена полица	1	20,275.30	16,684.87	3,590.43
104141	Телефон панасоник кх-т2373	1	2,432.57	2,392.05	40.52
117059	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,277.12	2,840.15	436.97
122218	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,613.45	7,106.14	1,507.31
165988	Кухињски елемент доњи	1	6,034.04	1,810.20	4,223.84
165994	Кухињски елемент доњи	1	2,687.04	806.1	1,880.94
165995	Кухињски елемент доњи	1	2,687.04	806.1	1,880.94
	Укупно		46,006.56	32,445.61	13,560.95

Крило Ц, VIII спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
132941	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,722.56	5,597.00	3,125.56
132942	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,722.56	5,597.00	3,125.56
134058	Централа панасоник кхтес824	1	22,014.08	9,502.77	12,511.31
134143	Телефон панасоник кхт7665	1	5,607.36	3,457.90	2,149.46
134218	Телефон панасоник кхтс208	1	8,722.56	5,378.94	3,343.62
	Укупно		53,789.12	29,533.61	24,255.51

Крило Ц, IX спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
105904	Телефон панасоник кхт2373	1	2,439.02	2,378.02	61.00
106959	Телефон бежични сиенс а 200	1	5,624.21	5,436.73	187.48
132531	Телефон панасоник кхт7433	1	14,927.00	9,826.94	5,100.06
136894	Телефон панасоник кхт2375	1	2,285.11	1,218.72	1,066.39
136911	Телефон панасоник кхт2375	1	2,285.12	1,218.72	1,066.40
137895	Телефон панасоник кхт2375	1	2,285.12	1,218.72	1,066.40
137896	Телефон панасоник кхт2375	1	2,285.12	1,218.72	1,066.40
137897	Телефон панасоник кхт2375	1	2,285.13	1,218.72	1,066.41
	Укупно		34,415.83	23,735.29	10,680.54

Крило Ц, XI спрат

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
091870	Централа панасоник кх та 308	1	22,418.34	16,608.23	5,810.11
103797	Фах панасоник кх фт 77	1	14,124.60	13,889.19	235.41
130943	Фах панасоник кхфт903	1	9,864.80	7,008.12	2,856.68
141797	Телефон панасоник кхт 2375	1	2,285.11	1,142.55	1,142.56
150434	Телефон панасоник кхт 2371	1	3,397.51	1,274.06	2,123.45
164789	Телефон панасоник 2371	1	2,293.92	707.29	1,586.63
164790	Телефон панасоник 2371	1	2,293.92	707.29	1,586.63
164791	Телефон панасоник 2371	1	2,293.92	707.29	1,586.63
	Укупно		58,972.12	42,044.02	16,928.10

КОМИСИЈА IV

МАЊКОВИ

Објекат: Краља Милутина 10
049 – Министарство грађевинарства и урбанизма

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
139966	Дактило столица	1	2,950.00	1,935.94	1,014.06
	Укупно		2,950.00	1,935.94	1,014.06

Објекат: Светозара Марковића 42

142 – Повереник за информације

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
137640	Столица дактило	1	2,950.00	1,997.40	952.60
144426	Радна столица	1	3,894.00	2,352.63	1,541.37
144513	Чивилук са држачем	1	2,478.62	1,497.51	981.11
	Укупно		9,322.62	5,847.54	3,475.08

Објекат: Делиградска 16

269 - Заштитник грађана

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
128699	Фотела кожа висока	1	10,513.80	9,637.65	876.15
134923	Сталажа архивска 22 ком	1	151,087.20	114,889.23	36,197.97
135631	Нотебоок фујитсу сиџменс	1	64,035.36	64,035.36	0.00
147655	Swich cisco 2960 ттл	1	60,281.48	49,229.89	11,051.59
148490	Монитор 17 црт	1	6,792.07	6,792.07	0.00
148493	Монитор 17 црт	1	6,792.07	6,792.07	0.00
148553	Нотебоок асег аспире 1300	1	60,000.00	60,000.00	0.00
148554	Нотебоок асег аспире 1300	1	54,000.00	54,000.00	0.00
148555	Нотебоок софраг ап	1	80,000.00	80,000.00	0.00
148556	Нотебоок софраг ап	1	80,000.00	80,000.00	0.00
148557	Нотебоок софраг ап	1	78,000.00	78,000.00	0.00
148571	Монитор	1	1,700.00	1,700.00	0.00
148573	Монитор	1	1,700.00	1,700.00	0.00
148647	Монитор 17 инча самсунг	1	12,103.40	12,103.40	0.00
148674	Монитор 17 инча самсунг	1	12,103.40	12,103.40	0.00
148686	Монитор 17 инча	1	12,103.40	12,103.40	0.00
123781	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.60	2,720.53	645.07
127750	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	24,751.68	7,533.12
129823	Телефон панасоник кхтдц600	1	13,377.65	9,587.35	3,790.30
129826	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.59	2,412.01	953.58
130128	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,365.59	2,412.01	953.58
138207	Телефон мобилни с ерицсон т250и	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
138208	Телефон мобилни с ерицсон т250и	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67

138674	Телефон мобилни ериксон т250и	1	4,720.00	2,478.00	2,242.00
142415	Телефон мобилни самсунг сгхе250	1	4,130.00	2,030.58	2,099.42
165360	Телефон панасоник кхт 7730	1	8,224.60	2,467.38	5,757.22
139904	Бушилица девалт	1	38,409.00	28,377.86	10,031.14
140677	Бушилица акумулаторска	1	21,399.99	15,811.03	5,588.96
140678	Шлајферица	1	17,298.80	12,780.94	4,517.86
140679	Ренде електрично	1	37,819.01	27,941.95	9,877.06
144888	Шрафилица електрична босцх	1	17,416.80	11,622.80	5,794.00
167742	Одвијач аку 6723 дв	1	7,080.00	2,277.99	4,802.01
	Укупно		912,909.61	795,793.24	117,116.37

КОМИСИЈА V

МАЊКОВИ

Објекат: Булевар Краља Александра 15

249 - Булевар Краља Александра 15

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
129741	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,377.65	9,587.35	3,790.30
129742	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,377.65	9,587.35	3,790.30
136794	Телефон мобилни самсунг ф 110	1	14,160.00	7,670.00	6,490.00
149866	Компресор пфс 65	1	19,470.00	9,329.38	10,140.62
	Укупно		60,385.30	36,174.08	24,211.22

Објекат: Васе Чарапића 20

261-Канцеларија за сарадњу са дијаспором и србима у региону

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
113906	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,305.40	12,085.73	1,219.67
113913	Телефон панасоник кхт 7433	1	13,305.40	12,085.73	1,219.67
113920	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,607.91	2,368.84	239.07
113924	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,607.91	2,368.84	239.07
113925	Телефон панасоник кхт 2373	1	2,607.91	2,368.84	239.07
125237	Кућни биоскоп	1	15,580.00	12,853.50	2,726.50
	Укупно		50,014.53	44,131.48	5,883.05

Објекат: Дечанска 8

130 - Мин. спољне и унутр. трговине и телекомуникација

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
126942	Столица дактило	1	3,459.47	3,387.37	72.10
142582	Касета покретна	1	5,888.20	3,680.11	2,208.09
104133	Телефон панасоник кх-т2373	1	2,432.57	2,392.05	40.52
108879	Телефон мобилни сиенс а 55	1	5,391.93	5,122.31	269.62
	Укупно		17,172.17	14,581.84	2,590.33

Објекат: Дечанска 8А

128 - Републичка дирекција за робне резерве

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
144206	Рачунска машина трицом	1	3,056.01	2,437.16	618.85
151189	Касета покретна	1	7,139.00	3,272.06	3,866.94
151190	Касета покретна	1	7,139.00	3,272.06	3,866.94
151191	Касета покретна	1	7,139.00	3,272.06	3,866.94
151192	Орман ниски х 90	1	7,794.49	3,572.47	4,222.02
151193	Орман ниски х 90	1	7,794.49	3,572.47	4,222.02
151816	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
151817	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
151818	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
151819	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
151820	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
151821	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
151822	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
151823	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
151824	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
151825	Столица дакило	1	3,304.00	1,445.50	1,858.50
131217	Телефон панасоник кхтц11 2373	1	2,629.04	1,862.21	766.83
	Укупно		75,731.03	35,715.49	40,015.54

Објекат: Дечанска 8А

102 - Управа за дигиталну агенду

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
142568	Сто радни 140x80	1	6,147.80	3,842.40	2,305.40
142583	Касета покретна	1	5,888.20	3,680.11	2,208.09
142585	Касета покретна	1	5,888.20	3,680.11	2,208.09
	Укупно		17,924.20	11,202.62	6,721.58

Објекат: Грачаничка 8

109 - Дирекција за имовину

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
116719	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	27,980.16	4,304.64
120944	Телефон мобилни самсунг д 500	1	32,284.80	27,173.04	5,111.76
120945	Телефон мобилни самсунг д 500	1	32,284.80	27,173.04	5,111.76
122272	Телефон мобилни самсунг д 500	1	32,284.80	26,634.96	5,649.84
123769	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	26,096.88	6,187.92
123770	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	26,096.88	6,187.92
124047	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	26,096.88	6,187.92
128249	Телефон мобилни самсунг д500	1	32,284.80	24,213.60	8,071.20
	Укупно		258,278.40	211,465.44	46,812.96

КОМИСИЈА VII

МАЊКОВИ

Објекат: Булевар Михајла Пупина 2

293 - Палата Србија

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
609959	Апарат за тачкасто заваривање	1	40.469,55	40.469,55	0,00
Укупно:			40.469,55	40.469,55	0,00

КОМИСИЈА X

МАЊКОВИ

Објекат: Зграда републичких органа Булевар уметности 10

384 - Завод за социјално осигурање

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
134589	Фотеља кожа ниска	1	9,363.30	7,217.53	2,145.77
Укупно			9,363.30	7,217.53	2,145.77

Објекат: Зграда републичких органа Трг Николе Пашића 13

336- Дом Народне скупштине

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
138214	Телефон мобилни сони ериксон 250и	1	4,720.00	2,517.33	2,202.67
168309	Колица ресторанска	1	21,240.00	6,580.86	14,659.14
Укупно			25,960.00	9,098.19	16,861.81

Објекат: Зграда републичких органа Обилићев венац 9

288- Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
127788	Покретна касета трешња	1	5,192.00	4,975.67	216.33
128735	Столица исосцеле	1	1,413.64	1,295.87	117.77
128737	Столица исосцеле	1	1,413.64	1,295.87	117.77
128743	Столица исосцеле	1	1,413.64	1,295.87	117.77
128747	Столица исосцеле	1	1,413.64	1,295.87	117.77
128752	Столица исосцеле	1	1,413.64	1,295.87	117.77
128758	Столица исосцеле	1	1,413.64	1,295.87	117.77
131880	Сто радни 160 x 80	1	5,133.00	4,384.47	748.53
131896	Сто радни 140x 80	1	5,062.20	4,323.95	738.25
131907	Касета покретна	1	5,192.00	4,434.83	757.17
131915	Касета покретна	1	5,192.00	4,434.83	757.17

131933	Касета покретна	1	5,192.00	4,434.83	757.17
131936	Касета покретна	1	5,192.00	4,434.83	757.17
132019	Фотела кожа ниска	1	9,363.30	7,997.80	1,365.50
132021	Фотела кожа ниска	1	9,363.30	7,997.80	1,365.50
132022	Фотела кожа ниска	1	9,363.30	7,997.80	1,365.50
132023	Фотела кожа ниска	1	9,363.30	7,997.80	1,365.50
132030	Столица дактило	1	3,784.26	3,232.37	551.89
132050	Столица дактило	1	3,784.26	3,232.37	551.89
132051	Столица дактило	1	3,784.26	3,232.37	551.89
132054	Столица дактило	1	3,784.26	3,232.37	551.89
132056	Столица дактило	1	3,784.26	3,232.37	551.89
132066	Столица дактило	1	3,784.26	3,232.37	551.89
132202	Сто клуб	1	5,428.00	4,636.42	791.58
133080	Покретна касета	1	5,394.30	4,326.69	1,067.61
168278	Столица дактило	1	4,631.50	1,254.37	3,377.13
140596	Рачунар фсц п 3510	1	55,954.80	55,954.80	0
143157	Рачунар фсц еспримо 3510	1	55,954.80	55,954.80	0
143158	Рачунар фсц еспримо 3510	1	55,955.60	55,955.60	0
129538	Телефон панасоник кхт 208	1	13,377.74	9,698.83	3,678.91
131398	Телефон панасоник кх тсц 11	1	2,629.04	1,840.30	788.74
141438	Телефон панасоник кхт 7730	1	5,240.91	2,664.12	2,576.79
141439	Телефон панасоник кхт 7730	1	5,240.91	2,664.12	2,576.79
	Укупно		314,603.40	285,534.10	29,069.30

Објекат: Зграда републичких органа Његошева 12

106 - Министарство просвете, науке и технолошког развоја

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
143497	Чивилук са др.за кисобран	1	2,478.00	1,548.75	929.25
	Укупно		2,478.00	1548.75	929.25

Објекат: Зграда републичких органа Трг Николе Пашића 5

178 - Агенција за мала и средња предузећа

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
116062	Фах панасоник кхфт 908	1	14,514.00	12,820.70	1,693.30
116656	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,186.00	2,787.75	398.25
118501	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,277.12	2,812.85	464.27
118502	Телефон панасоник кхт 2375	1	3,277.12	2,812.85	464.27
	Укупно		24,254.24	21,234.15	3,020.09

Објекат: Зграда републичких органа Вилине воде бб

393 - Министарство правде

Инвентарски број	Назив инвентара	Количина	Набавна вредност	Отписна вредност	Садашња вредност
146720	Радна столица	1	3,894.00	2,149.81	1,744.19
146723	Радна столица	1	3,894.00	2,149.81	1,744.19
	Укупно		7,788.00	4,299.62	3,488.38

III УТВРЂЕНЕ РАЗЛИКЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА ПО ОБЈЕКТИМА

Пописом ситног инвентара утврђене су одређене разлике стварног стања (мањак и вишак) у односу на књиговодствено стање.

Утврђене разлике стања ситног инвентара према локацији са шифром инвентара, набавној, отписаној и садашњој вредности, дате су у прилогу извештаја пописних комисија које су вршиле попис, а који чине саставни део овог извештаја.

У прегледу који следи дат је списак ситног инвентара који се разликује у односу на књиговодствено стање (мањак и вишак), по локацијама.

КОМИСИЈА I

МАЊКОВИ

Објекат који се налази у Немањиној 22 - 26

1178 – Бифе II

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010390	Послужавник ултрапаст	2	202,96	202,96	0,00
09010475	Шоље за чај са тацном	1	116,82	116,82	0,00
13013128	Шоља за еспресо кафу са тацном	4	401,20	401,20	0,00
Укупно:				720,98	0,00

565 – Бифе IV

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	20	647,76	647,76	0,00
09010696	Шоља за капућино	2	170,64	170,64	0,00
Укупно:				818,40	0,00

1286 – Бифе I, крило Ц

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010772	Тацна за црну кафу мелодие	2	11,85	11,85	0,00
13012975	Шоље за црну кафу са тацном	6	775,14	775,14	0,00
Укупно:				786,99	0,00

1294 – Бифе IV

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010118	Џезва	1	71,60	71,60	0,00
			Укупно:	71,60	0,00

1146 – Бифе I

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010697	Шоља за еспресо	2	257,98	257,98	0,00
			Укупно:	257,98	0,00

561 – Угоститељска јединица у згради републичких органа

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010648	Кибла за хладна пића	5	4.243,00	4.243,00	0,00
			Укупно:	4.243,00	0,00

577 – Ресторан

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010091	Чинија 140	20	3.058,68	3.058,68	0,00
09010092	Чинија 160 мм ХУ-1	17	3.744,54	3.744,54	0,00
09010323	Овал бр. 4 Р	3	434,44	434,44	0,00
09010521	Тањир дезерт 20 цм	14	2.324,70	2.324,70	0,00
09010527	Тањир плитки	32	6.359,55	6.359,55	0,00
09010684	Чинија порцуланска Q16	21	4.554,71	4.554,71	0,00
09010885	Чинија 18 цм	4	982,82	982,82	0,00
09010953	Севир тацна	15	5.110,86	5.110,86	0,00
13012597	Тањир десерт 17 цм Мелодие	4	1.065,12	1.065,12	0,00
13012598	Тањир плитки 25 цм Мелодие	1	358,31	358,31	0,00
13012603	Тањир десерт 19 цм Мелодие	4	1.067,09	1.067,09	0,00
13012604	Тањир дубоки 22 цм Мелодие	2	663,96	663,96	0,00
13012760	Чаша стакло за воћну салату	1	117,00	117,00	0,00
			Укупно:	29.901,00	0,00

На основу изјава одговорних лица запослених у угоститељским јединицама Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

14 – Магацин

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13011291	Сечице косе	1	705,46	705,46	0,00
13011388	Шпиц за бетон	1	1.157,88	1.157,88	0,00
			Укупно:	1.863,34	0,00

2005 – Амбуланта

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13012304	Боца реагенс (амбуланта)	1	154,80	154,80	0,00
			Укупно:	154,80	0,00

На основу изјава одговорних лица Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

ВИШКОВИ

Ситан инвентар

1146 – Бифе I

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010475	Шоља за чај са тацном	3
09010476	Шоља за црну кафу са тацном	3

2215 – Одељење за инфо. доку. и библиотечке послове

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012640	Штамбиљ	1

2248 – Кабинет директора

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012640	Штамбиљ	2

КОМИСИЈА II

МАЊКОВИ

Објект који се налази у Немањиној 22 - 26

566 – Бифе V спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вредност
-------	-----------------	------	---------------	----------------	------------------

09010038	Чаша 0,2 жигосана	8	282,10	282,10	0,00
09010472	Шоља за белу кафу	8	1.522,88	1.522,88	0,00
09010475	Шоља за чај са тацном	42	4.906,44	4.906,44	0,00
09010477	Шоља за црну кафу ХУ - 1	35	2.897,13	2.897,13	0,00
09010516	Тацна за белу кафу	10	96,70	96,70	0,00
09010697	Шоља за еспресо	4	382,69	382,69	0,00
09010954	Шоља за белу кафу аркопал	3	511,71	511,71	0,00
13013129	Шоља за капућино са тацном	18	2.102,76	2.102,76	0,00
09010517	Шоља за црну кафу	30	0,00	0,00	0,00
Укупно:				12.702,41	0,00

1179 – Бифе VI спрат, Ц крило

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вредност
13000819	Кашика за лимунаду - Росфрај	2	106,20	106,20	0,00
Укупно:				106,20	0,00

571 – Бифе VII спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вредност
13000181	Крпе кухињске - ланене	5	265,50	265,50	0,00
Укупно:				265,50	0,00

573 – Бифе IX спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вредност
09010472	Шоља за белу кафу	6	842,40	842,40	0,00
09010516	Тацна за белу кафу	20	124,80	124,80	0,00
13012394	Тањирић за капућино - бела кафа	8	790,75	790,75	0,00
13012446	Чаша 0,05 са стопом	1	82,85	82,85	0,00
09000002	Послужаоник Дриблинг 30/24	1	448,48	448,48	0,00
Укупно:				2.289,28	0,00

575 – Бифе XI спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавка вред.	Исправка вред.	Садашња вредност
09010038	Чаша 0,2 жигосана	19	572,68	572,68	0,00
09010041	Чаша за Ђус	2	9,74	9,74	0,00
Укупно:				582,42	0,00

На основу изјава одговорних лица запослених у угоститељским јединицама Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

ВИШКОВИ

1179 – Бифе VI спрат, Ц крило

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010343	Подметач за флаше и чаше	4
09010472	Шоља за белу кафу	2
13013128	Шоља за еспресо кафу са тацном	12

572 – Бифе VIII спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010476	Шоља за црну кафу са тацном	47
13013128	Шоља за еспресо кафу са тацном	2

573 – Бифе IX спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010697	Шоља за еспресо	29

КОМИСИЈА III

МАЊКОВИ

Објекат који се налази у Царице Милице бр. 1

2231 – Бифе VIII спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	40	1.601,80	1.601,80	0,00
09010371	Послужавник бр. 2	1	1.259,06	1.259,06	0,00
09010475	Шоља за чај са тацном	2	316,47	316,47	0,00
			Укупно:	3.177,33	0,00

Објекат који се налази у Масариковој бр. 2

1324 – Бифе

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010045	Чаша за ракију 0,03л	5	0,00	0,00	0,00
			Укупно:	0,00	0,00

Објекат који се налази у Кнеза Милоша бр. 20

2108 – Рсторан

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	27	864,00	864,00	0,00
09010521	Тањир дезерт 20цм	3	339,98	339,98	0,00
09010527	Тањир плитки	10	1.286,01	1.286,01	0,00
09010776	Тањир дезерт мелодие 2119	1	156,13	156,13	0,00
13010474	Кашика за јело ростфрај	6	888,65	888,65	0,00
13011488	Стопцигер отварач	1	225,00	225,00	0,00
13011745	Виљушка ростфрај рест.	4	531,31	531,31	0,00
13013118	Варијача ПВЦ	4	410,00	410,00	0,00
			Укупно:	4.701,08	0,00

1332 – Бифе мејуспрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	2	71,66	71,66	0,00
09010170	Кашике десертне ростфрај са Г	2	98,26	98,26	0,00
09010390	Послужавник ултрапаст	6	608,88	608,88	0,00
13012448	Тањирњ за еспресо	20	1.008,00	1.008,00	0,00
			Укупно:	1.786,80	0,00

1312 – Бифе I – сп.

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010156	Кашичице за лимунаду	1	2,88	2,88	0,00
09010697	Шоља за еспресо	7	924,06	924,06	0,00
			Укупно:	926,94	0,00

1802 – Бифе II – сп.

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	20	631,36	631,36	0,00
09010156	Кашичице за лимунаду	10	108,51	108,51	0,00
09010170	Кашике десертне ростфрај са г	15	792,47	792,47	0,00
09010203	Кутија ПВЦ	2	180,00	180,00	0,00
			Укупно:	1.712,34	0,00

**Објекат који се налази у Немањиној бр. 11
753 – Ресторан**

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13010831	Нож за јело ростфрај	3	893,49	893,49	0,00
09010289	Нож десертни	2	743,66	743,66	0,00
13011745	Виљушка ростфрај рест.	1	172,09	172,09	0,00
09010521	Тањир десерт 20цм	4	544,06	544,06	0,00
13010469	Кашика десертна	1	243,79	243,79	0,00
09010527	Тањир плитки	1	204,09	204,09	0,00
13011747	Виљушка за јело ростфрај	1	205,16	205,16	0,00
09010885	Чинија 18цм	2	436,40	436,40	0,00
09010528	Тањир плитки 25цм	2	482,38	482,38	0,00
13010474	Кашика за јело ростфрај	3	624,44	624,44	0,00
09010531	Тањир дубоки	1	223,36	223,36	0,00
			Укупно:	4.772,92	0,00

2117 Бифе – V – сп.

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	2	71,66	71,66	0,00
			Укупно:	71,66	0,00

На основу изјава одговорних лица запослених у угоститељским јединицама Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

ВИШКОВИ

Објекат који се налази у Царице Милице бр. 1

2191 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13000815	Постоље дрвено са 1 отвором	1

КОМИСИЈА IV

МАЊКОВИ

Објекат који се налази у Мекензијевој 41

2109 – Бифе

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010638	Подметачи за чашу пластични	1	16,82	16,82	0,00
			Укупно:	16,82	0,00

Објекат који се налази у Влајковићевој 3

1289 – Бифе II спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010696	Шоља за капућино	5	387,21	387,31	0,00
13012393	Шољица за белу кафу 25 цл пра	3	360,97	360,97	0,00
13012448	Тањирећ за експресо	2	79,51	79,51	0,00
13012978	Шоље за белу кафу са тацном	14	2.048,48	2.048,48	0,00
			Укупно:	2.876,17	0,00

Објекат који се налази у Влајковићевој 3

1180 – Бифе I спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13012448	Тањирећ за експресо	7	278,29	278,29	0,00
			Укупно:	278,29	0,00

Објекат који се налази у Влајковићевој 10

1749 – Бифе II спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13012448	Тањирећ за експресо	10	556,06	556,06	0,00
			Укупно:	556,06	0,00

На основу изјава одговорних лица запослених у угоститељским јединицама Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

Објекат који се налази у Светозара Марковића 42

1761 – Домаћин Светозара Марковића 42

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13010522	Кључ Ц	1	247,80	247,80	0,00
13011222	Радијатор 3W	3	14.265,61	14.265,61	0,00
13012260	Постоље за заставе месинг ЛИВ	7	207.480,00	207,480.00	0,00
13012547	Носач заставе - месинг троуг.	15	66.600,00	66,600.00	0,00
			Укупно:	288.593,41	0,00

ВИШКОВИ

1289 – Бифе II спрат, Влајковићева 3

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012443	Тацна за шољу за капућино	6

1180 – Бифе I спрат, Влаковићева 3

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010045	Чаша за ракију 0,03 л.	1

2109 – Бифе Мекензијева 41

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010990	Џезва од 4 кафе Р	3

1749 – Бифе II спрат, Влајковићева 10

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010475	Шоља за чај са тацном	5

1602 – Домаћин, Руже Јовановић 27

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012183	Заставе	2

1754– Домаћин, Војводе Тозе 31

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012183	Заставе	1

1600– Домаћин, Немањина 34

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010616	Ватрогасни апарат	5

1606– Домаћин, Ресавска 24

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13013003	ПП Апарат CO2-5kg	3

2182– Управа за дуван, Ресавска 24

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13013196	ПП Апарат С9	2
13013002	ПП Апарат S-6 под сталним прит	2

1760– Домаћин, Делиградска 16

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012286	Копље за заставу дрво	3
13013126	Табла натписна	3

927– Домаћин, Краља Милутина 10

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13013194	ПП Апарат S-6 прах АБЦЕ	1
13013126	Табла натписна	2
13013196	ПП Апарат С9	3
13013003	ПП Апарат CO2-5kg	1

1607– Домаћин, Ресавска 42

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13000815	Постоље дрвено са и отвором	1
13011774	Застава СРС	1
13011786	Завесе од маркизета	8
13012286	Копље за заставу дрво	2
13011805	Грб Србије	1
13013023	Копље од прохрома	1

1608– Домаћин, Бирчанинова 6

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13010262	Црево F-52	5
13011774	Застава СРС	10
13011805	Грб Србије	1
13013126	Табла натписна	1
13013193	Заставе спољне РС	2
13012286	Копље за заставу дрво	11
13012285	Постоље за заставу дрво	10

КОМИСИЈА V

МАЊКОВИ

Објект који се налази у Дечанској бр. 8

1309 – Бифе VII спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	6	240,31	240,31	0,00
09010050	Чаша за сокове	1	56,42	56,42	0,00
09010521	Тањир дезерт 20 cm	2	457,01	457,01	0,00
09010527	Тањир плитки	2	367,01	367,01	0,00
09010697	Шоља за еспресо	4	528,00	528,00	0,00
13012394	Тањирџић за капуџино – бела кафа	5	466,06	466,06	0,00
13012395	Тањирџић за црну кафу – Praga N1	11	742,72	742,72	0,00
13012448	Тањирџић за еспресо	16	809,86	809,86	0,00
			Укупно:	3.667,39	0,00

Објект који се налази у Грачаничкој бр. 8

1139 – Ресторан

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13012574	Даска 3/30/50 ПВЦ	1	1.727,53	1.727,53	0,00
			Укупно:	1.727,53	0,00

На основу изјава одговорних лица запослених у угоститељским јединицама Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

ВИШКОВИ

Објект који се налази у Краља Александра бр. 15

2012 – Бифе II спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010374	Послужавник бр. 6	2

Објект који се налази у Дечанској бр. 8

1309 – Бифе VII спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010053	Чаша виски	1

09010403	Посуда за лед	1
09010472	Шоља за белу кафу	1
09010477	Шоља за црну кафу HU-1	80
09010517	Тацна за црну кафу	80
09010696	Шоља за капућино	3
09010991	Џезва од 8 кафа R	1
13012391	Шољица за црну кафу 1 lit. CLPRAGA	4
13012509	Чаша 0,1 l баждарена – црно вино	1
13012975	Шоље за црну кафу са тацном	19

Објекат који се налази у Грачаничкој бр. 8

1139 – Ресторан

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010091	Чинија 140	10
09010092	Чинија 160 ММ HU-1	6
09010164	Кашика за јело	7
09010308	Нож – IMPA	4
09010323	Овал бр. 4 R	1
09010324	Овал бр. 6 R	1
09010333	Пепељара	2
09010364	Послужавници мањи четвртасти	10
09010444	Шерпа R од 10 lit.	1
09010458	Шерпа R од 3 lit.	1
09010472	Шоља за белу кафу	10
09010521	Тањир дезерт 20 cm	14
09010552	Тембало	2
09010564	Тигањ	1
09010603	Виљушка за јело	10
09010885	Чинија 18 cm	10
13010773	Масат за оштрење ножева	1
13012221	Плех INOX 600x400x60	1

Објекат који се налази у Грачаничкој бр. 8

1750 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13010788	Мердевине	1

Објекат који се налази у Дечанској бр. 8

1618 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012183	Заставе	2

Објекат који се налази у Дечанској бр. 8

1191 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13013134	Сушач за руке	1

Објекат који се налази у Београдској бр. 70

2195 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012183	Заставе	3

Објекат који се налази у Светогорској бр. 8

534 – Аутосервис-Гаража

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13010262	Црево F-52	7
13010810	Мазница F-52	2
13013001	Апарат	11
13013196	PP Апарат C9	10

Објекат који се налази у Дечанској бр. 8

1876 – Радионица водоинсталатера-Управа

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010267	Менгеле	1

Објекат који се налази у Драже Павловића бр. 15

1612 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13010687	Лопата са држалицом	2

Објекат који се налази у Загребачкој бр. 3

2198 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13013002	PP Апарат S-6 под сталним притиском	1

Објекат који се налази у Захумској бр. 14

1605 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13010687	Лопата са држалицом	2

Објекат који се налази у Булевар Краља Александра бр. 8

1978 – Министарство привреде

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13010788	Мердевине	6
13011223	Радијатор уљани	2
13011267	Сајла за канализацију	2
13011502	Табла цртаћа	2
13011730	Вентилатор	23
13011781	Завесе	22

КОМИСИЈА VI

МАЊКОВИ

Објекат који се налази на Теразијама 41

1593 – Бифе III спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вредност
09010038	Чаша 0,20 жигосана	11	367,20	367,20	0,00
09010170	Кашике десертне ростфрај СА Г	3	83,30	83,30	0,00
Укупно:				450,50	0,00

Објекат који се налази у Париској 7

2070 – Бифе

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вредност
09010475	Шоља за чај са тацном	1	116,82	116,82	0,00
Укупно:				116,82	0,00

На основу изјава одговорних лица запослених у угоститељским јединицама Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

ВИШКОВИ

Објекат који се налази у Мике Аласа 14

2010 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13011774	Застава СРС	2

Објекат који се налази у Македонској 4а**1751 – Домаћин**

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13011786	Завесе од маркизета	19

Објекат који се налази у Омладинских бригада 1**1622 – Радионица водоинсталатера**

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13000470	Одвијачи комбиновани	1 гар
13010492	Клешта комбинована	1
13010535	Кључ француски	1

2208 – Министарство природних ресурса, рударства и просторног планирања

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012183	Заставе	1
13013006	Постоље дрво са копљем	1

КОМИСИЈА VII**ВИШКОВИ****Палата Србија****2270 – Електричар**

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13000849	Одвијач крстасти гарнитура 2 К	2 гар
13012177	Чекић 300 гр	1
13010406	Имбус комплет	1
13000260	Исправљач струје	1

2090 – Радионица столара

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13000661	Кљешта за армираче	1
13011437	Стеге столарске веће	6
13011754	Винкл	1

2044 – Канцеларија за сарадњу са црквама и верским заједницама

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13011774	Застава СРС	1

1930 – Републички органи и организације

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13000385	Прес ограда	50

13000818	Застава ЕУ	16
----------	------------	----

2137 – Противпожарна заштита

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010002	Апарат за гашење пожара	59

2232 – Служба за управљање кадровима

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012533	Печати	6

КОМИСИЈА IX

МАЊКОВИ

Објекат који се налази у Немањиној бр. 9

2125 – Бифе IV спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	9	281,03	281,03	0,00
09010475	Шоља за чај са тацном	9	1.051,38	1.051,38	0,00
09010476	Шоља за црну кафу са тацном	5	424,80	424,80	0,00
13000301	Кашичица за чај и белу кафу	2	54,28	54,28	0,00
			Укупно:	1.811,49	0,00

Објекат који се налази у Немањиној бр. 9

2123 – Бифе II спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	10	304,39	304,39	0,00
09010370	Послужавник бр. 1	1	864,94	864,94	0,00
09010390	Послужавник ултрапаст	1	101,48	101,48	0,00
09010475	Шоља за чај са тацном	7	817,74	817,74	0,00
13000819	Кашика за лимунаду - росфрај	4	212,40	212,40	0,00
13010608	Кутија за кафу и шећер разне	1	64,90	64,90	0,00
13013130	Хватаљка за лимун РФ	1	283,20	283,20	0,00
			Укупно:	2.649,05	0,00

Објекат који се налази у Краља Милана бр. 16

2006 – Бифе I спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	11	312,62	312,62	0,00

Укупно:	312,62	0,00
----------------	---------------	-------------

Објекат који се налази у Немањиној бр. 9

2197 – Ресторан VI спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	11	440,50	440,50	0,00
13000819	Кашика за лимунаду - росфрај	9	477,90	477,90	0,00
13010029	Апотека зидна	1	3.079,80	3.079,80	0,00
13013130	Хватаљка за лимун РФ	1	283,20	283,20	0,00
Укупно:			4.281,40	0,00	0,00

Објекат који се налази у Немањиној бр. 9

2133 – Бифе V спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	4	121,88	121,88	0,00
09010370	Послужавник број 1	1	864,94	864,94	0,00
09010371	Послужавник број 2	2	2.518,12	2.518,12	0,00
13000181	Крпе кухињске - ланене	2	106,20	106,20	0,00
Укупно:			3.611,14	0,00	0,00

Објекат који се налази у Немањиној бр. 9

2124 – Бифе III спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010476	Шоља за црну кафу са тацном	12	1.019,52	1.019,52	0,00
03000301	Кашичица за чај и белу кафу	3	81,42	81,42	0,00
Укупно:			1.100,94	0,00	0,00

Објекат који се налази на Андрићевом венцу бр. 1

775 – Ресторан

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010156	Кашичица за лимунаду	15	601,31	601,31	0,00
13012324	Шоља за црну кафу жута бордура	20	0,02	0,02	0,00
Укупно:			601,33	0,00	0,00

Објекат који се налази у Краља Милана бр. 14**591 – Ресторан**

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010552	Тембало	10	268,80	268,80	0,00
13012446	Чаша 0,05 са стопом	40	4.650,24	4.650,24	0,00
09010749	Пепељара метална	53	1.228,01	1.228,01	0,00
			Укупно:	6.147,05	0,00

Објекат који се налази у Немањиној бр. 9**2121 – Бифе међуспрат**

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	6	182,96	182,96	0,00
13011841	Ножић за воће	1	141,60	141,60	0,00
			Укупно:	324,56	0,00

Објекат који се налази у Краља Милана бр. 36**2131 – Бифе II спрат**

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010370	Послужавник број 1	1	864,94	864,94	0,00
			Укупно:	864,94	0,00

На основу изјава одговорних лица запослених у угоститељским јединицама Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

ВИШКОВИ**Објекат који се налази у Немањиној бр. 9****2123 – Бифе II спрат**

Шифра	Назив инвентара	Кол.
0901476	Шоља за црну кафу са тацном	15
13013128	Шоља за еспресо кафу са тацном . 1	10
13013129	Шоља за капућино са тацном	5

Објекат који се налази у Немањиној бр. 9**2133 – Бифе V спрат**

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13013128	Шоља за еспресо кафу са тацном	18

Објекат који се налази у Немањиној бр. 9**2124 – Бифе III спрат**

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010390	Послужавник ултрапаст	2
13000819	Кашика за лимунаду - росфрај	1
13013128	Шоља за еспресо кафу са тацном	1

Објекат који се налази на Андрићевом венцу бр. 1**775 – Ресторан**

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010323	Овал број 4 Р	2

Објекат који се налази у Краља Милана бр. 14**591 – Ресторан**

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010756	Бокал жигосани 17018 - 02	24
09010490	Сталак за чаше	9
09010755	Бокал жигосани 17018 - 03	64
09010757	Бокал жигосани 17018 - 05	30

На основу изјава одговорних лица запослених у објектима Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

КОМИСИЈА X**МАЊКОВИ****Објекат који се налази на Обилићевом венцу 9 - 11****2094 – Домаћин**

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13000814	Постоље свечано месинг	1	2.950,00	2.950,00	0,00
			Укупно:	2.950,00	0,00

Објекат који се налази у Сурчину ул.Маршала Тита бб**2050 – Магацин Сурчин**

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13000248	Стонa лампа	2	2,00	2,00	0,00

13010935	Пепељаре стојеће од кованог м.	50	120.960,00	120.960,00	0,00
13010936	Пепељаре стубне металне	20	0,00	0,00	0,00
13011769	Застава државна реп.СРС I парт	9	15.140,43	15.140,43	0,00
13011772	Застава СФРЈ	1	5.768,57	5.768,57	0,00
13011774	Застава СРС	16	137.829,01	137.829,01	0,00
13011781	Завесе	95	58.785,81	58.785,81	0,00
13011786	Завесе од маркизета	14	61.691,35	61.691,35	0,00
Укупно:				400.177,17	0,00

Објекат који се налази у Масариковој 5

2177 – Комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13012533	Печати	1	1.250,00	1.250,00	0,00
Укупно:				1.250,00	0,00

На основу изјава одговорних лица запослених у објекту Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

2171 – Бифе XVIII спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	5	160,39	160,39	0,00
13013128	Шоља за еспресо кафу са тацном	1	100,30	100,30	0,00
Укупно:				260,69	0,00

Објекат који се налази у Устаничкој 29

1355 – Бифе I спрат, канцеларија 112

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	1	30,95	30,95	0,00
Укупно:				30,95	0,00

1361 – Бифе 3 спрат, канцеларија 335

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010038	Чаша 0,2 жигосана	5	153,13	153,13	0,00
09010697	Шоља за еспресо	1	94,71	94,71	0,00
13012391	Шољица за црну кафу 11 цл Прага	1	104,81	104,81	0,00
1312447	Послужавник Дриблинг 40/32	1	675,56	675,56	0,00
Укупно:				1.028,21	0,00

1365 – Ресторан

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13011488	Штопцигер отварач	2	1.018,30	1.018,30	0,00
09010118	Џезва	2	26,17	26,17	0,00
09010750	Сосијер 1 дцл	2	417,82	471,82	0,00
13000860	Салвета 60x60	11	2.424,00	2.424,00	0,00
			Укупно:	3.886,29	0,00

Објекат који се налази у Устаничкој 130**1285 – Бифе III спрат**

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13012393	Шољица за белу кафу 25 цл Прага	1	117,18	117,18	0,00
			Укупно:	117,18	0,00

Објекат који се налази у Кнеза Милоша 24 -26**1913 – Бифе I спрат**

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010475	Шоља за чај са тацном	30	3.954,09	3.954,09	0,00
			Укупно:	3.954,09	0,00

1914 – Бифе II спрат

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010036	Чаша 0,2	1	45,14	45,14	0,00
09010475	Шоља за чај са тацном	3	571,53	571,53	0,00
			Укупно:	616,67	0,00

Објекат који се налази на Тргу Николе Пашића 13**1906 – Шанк I спрат**

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
09010053	Чаша за виски	4	114,22	114,22	0,00
			Укупно:	114,22	0,00

Објекат који се налази у Поп Лукиној 7 - 9

2135 – Ресторан

Шифра	Назив инвентара	Кол.	Набавна вред.	Исправка вред.	Садашња вред.
13013152	Послужавник ламинат	1	1.025,42	1.025,42	0,00
			Укупно:	1.025,42	0,00

На основу изјава одговорних лица запослених у угоститељским јединицама Комисија предлаже да се исказани мањак отпише и искњижи из пословних књига.

ВИШКОВИ

Објекат који се налази у Масариковој 5

2177 – Комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13000014	Копље са постољем за заставу	1
13012183	Заставе	1

Објекат који се налази у Булевару уметности 10

2216 – Завод за социјално осигурање

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13000658	Факсимил	1
13012533	Печати	2
13012640	Штамбиљ	1

Објекат који се налази у Маршала Тита бб

2050 – Магазин Сурчин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012056	Завесе тешке	5
13012183	Заставе	100

Објекат који се налази у Поп Лукиној 7 - 9

2135 – Ресторан

Шифра	Назив инвентара	Кол.
09010590	Варјача	7
13012246	Жица за мућење већа	4

2201 – Домаћин

Шифра	Назив инвентара	Кол.
13012183	Заставе	2
13013006	Постоље дрво са копљем	2

ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ

Пописом потрошног материјала утврђене су одређене разлике стварног стања (мањак и вишак) у односу на књиговодствено стање.

Утврђене разлике стања потрошног материјала према локацији са шифром и набавној вредности, дате су у прилогу извештаја пописних комисија које су вршиле попис, а који чине саставни део овог извештаја.

У прегледу који следи дат је списак потрошног материјала који се разликује у односу на књиговодствено стање (мањак и вишак), по локацијама.

КОМИСИЈА I

МАЊКОВИ

Објекат који се налази у Немањиној 22 - 26

0 – Магацин економата у Управи

Шифра	Назив материјала	Кол.	Јединичн цена	Износ
01010028	Датумар	1	60,00	60,00
01010056	Гума тврда	2	16,18	32,36
01010171	Лепак охо - туб	2	30,21	60,42
01010186	Мине графитне - Фиоле	2	3,40	6,81
01010504	Спајалице велик	3	35,98	107,94
02000212	Сифон ПВЦ	1	270,47	270,47
02010008	Браве за врата 8цм	3	629,33	1.888,10
02040022	Монтажа плоча за телефон	24	4,26	102,28
02040023	МТ комбинација	7	0,00	0,01
02060017	Цеви за изолацију	11	413,00	4.543,00
02060082	Решетка хоризонтална ливена 70	1	478,13	478,13
02060115	Везе за проточни бојлер	2	267,43	534,86
02070056	Куплинг утикач	1	152,16	152,16
02070129	Шуко виљушка	3	147,81	443,43
02110047	Подметач за миша	1	8,45	8,45
02110350	Угаоник	44	20,24	890,43
02100016	Жица паљена	0,50 кг	158,00	79,00
07030019	Тоалет папир листићи	6	3,66	21,95
07030029	Кесе трегерице	10	6,51	65,14
Укупно:				9.744,83

ВИШКОВИ

0 – Магацин економата у Управи

Шифра	Назив материјала	Кол.	Јединичн цена	Износ
02070152	Ручица за ножасте осигураче	1	150,00	150,00
02070159	Преносна лампа	1	4.206,00	4.206,00
02070171	Постоље за ножасте осигурач	4	2.047,00	8.188,00
02070311	Флуо цев 18W	51	127,92	6.523,92
02070312	Флуо цев 36W	14	147,00	2.058,00
02070313	Флуо цев 28W	3	176,00	528,00
02070337	Флуо арматуора 2x36W	2	2.027,00	4.054,00
02070338	Сијалица ПЛ 4 П18W	3	706,00	2.118,00
02060578	Флексиб. веза за WC шољу	15	450,0	6.750,00
02070339	Сијалица E27 150W	20	64,0	1.280,00
02070340	Грејач за рерну	14	383,00	5.362,00
02070341	Сијалица 2 Д 28W	40	2.759,00	110.360
01010052	Маркер - сигнир	20	11,52	230,40
01010154	Коверти Б-6 плави	2	1,20	2,40
01010155	Коверти Б-5	2	2,88	5,76
01010242	Оловка хемијска	8	5,04	40,32
01010607	Паге маркинг налепнице	2 пак.	23,40	46,80
02060003	Батерија за проточни бојлер	1	3.668,97	3.668,97
02070089	Прекидач ОГ	6	166,33	997,98
02070233	Плафоњера	2	3.060,17	6.120,33
07010026	WC - санитар	2	48,50	97,00
07010061	Средство за намештај	2	338,93	677,85
07010065	Течни сапун	4 л	60,00	240,00
07010087	Вим	3	130,00	390,00
07010136	Течни вим	1	61,12	61,12
07020014	Гума вакум	3	86,86	260,57
07030001	Папирни убруси	4	46,20	184,79
07030003	Магична крпа	1	71,75	71,75
07030005	Тоалет папир ролна	16	18,60	297,60
07030006	Кесе за смеће	5	15,13	75,63
07030010	Сунђер	6	6,00	36,00
07030012	Крпа за суђе	5	36,00	180,00
07030014	Трулекс - сунђер крпа	4	10,02	40,06
07030035	Кесе за смеће црне	20	14,78	295,56
			Укупно:	165.598,81

КОМИСИЈА VII

МАЊКОВИ

Објекат који се налази у Булевару Михајла Пупина 2

0 – Магацин потрошног материјала

Шифра	Назив материјала	Кол.	Јединичн цена	Износ
02000030	Шрафови разни	83	2,95	244,81
02000043	Спратни пребацивач	1	200,01	200,01
02000044	Стакло разно	872,50	0,47	407,28
02000053	Тастери разни	158	1,83	288,40
02000064	Челик разних димензија	3,30 кг	4,01	13,23
02000066	Шелна ПВЦ	30	5,87	176,05
02000079	Цеви ливене разне	0,39	970,50	379,46
02000173	Кључеви за браве	10	7,387	73,76
02000188	Колено 1	1	61,00	61,00
02000248	Плоча са полицама	29	15,05	436,43
02060082	Решетка хоризонтална ливена 70	1	44,01	44,01
02070073	Папучице кабловске	6	15,58	93,49
02020055	Подлошка (шајбна)	11	2,65	29,13
02030004	Цеви црне савне 3/8	0,60 кг	86,66	51,99
Укупно:				2.499,06

ВИШКОВИ

Потрошни материјал

0 – Магацин потрошног материјала

Шифра	Назив материјала	Кол.	Јединичн цена	Износ
02000225	Мермерна плоча	7	4.068,00	28.476,00
02000344	Цеви ПВЦ водовод	30 м	159,27	4.778,25
02070038	Кабл ПГП 3X1,5	5 м	74,62	373,08
Укупно:				33.627,32

На основу изјава одговорних лица запослених у објектима Комисије су предложиле да се исказани мањак у вредности од 12.243,89 динара отпише и искњижи из пословних књига а да се исказани вишак у вредности од 199.226,13 динара укњижи у пословне књиге

VI ПОПИС БЛАГАЈНЕ ГОТОВОГ НОВЦА, БЕНЗИНСКИХ БОНОВА, ОБАВЕЗА И ПОТРАЖИВАЊА

1. Попис благајне новчаних средстава Управе извршен је 03.01.2014. године.

- Стање благајне новчаних средстава је 0,00 динара. (приложена копија дневника благајне бр.251 и признанице на 795.546,00 динара и на 433.087,00 динара од 03.01. 2014. године)

- Златна огрлица (поклон пензионерима из 1996. године).

- Златник Вишег привредног суда (дат у касу на чување по записнику из 1997. године).

. Запечаћени сандук бр.XVII-332 предат на чување од стране Министарства правде 20.11.2009.године под бројем 105.

- Менице на чувању, достављене од стране Одељења за јавне набавке са списком меница.

2. Попис благајне бензинских бонова Управе извршен је 03.01.2014. године.

Стање бонова: нема бонова у благајни.

Стање новца (готовине): нема готовог новца.

VII ОБАВЕЗЕ И ПОТРАЖИВАЊА на дан 31.12.2013. године

Потраживања Управе на дан 31.12.2013. године

0152 – Аванси за нефинансијску имовину	2.532.294,36
016191 – Аванси за нематеријалну имовину	1.400,00
1211– Жиро и текући рачуни	1.228.633,00
1213 – Благајна	0,00
1219– Хартије од вредности	0,00
1221 – Потраживања по основу продаје и друга потраживања	227.519.460,55
1232 – Дати аванси, депозити и кауције –	16.796.834,25

Утврђена потраживања Управе на дан 31.12.2013. године износе 248.078.622,16 динара.

Обавезе Управе на дан 31.12.2013. године

2311 – Обавезе за нето плате и нето додатке	39.939.097,95
2312 – Обавезе по основу пореза на плате и додатке	4.462.785,68
2313 – Обавезе по основу доприноса за пензионо и инвалидско осигурање на плате и додатке	7.206.298,35
2314 - Обавезе по основу допр. за здравств. осиг. на плате и додатке	3.409.133,42
2315 – Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке	415.748,27
2321 – Обавезе по основу нето накнада запосленима	0,00
2322 – Обавезе по основу пореза на плате за накнаде	0,00
2331- Обавезе по основу нето исплата награда,бонуса и посебних исплата	0,00
2332- Обавезе по основу пореза на награде,бонусе и посебне исплате	0,00
2341 – Обавезе по основу доприноса за пензионо и инвалидско осигурање на терет послодавца	6.097.637,23
2342-Обавезе по основу доприноса за здр. осигурање на терет посл.	3.409.133,42
2343 – Обавезе по основу доприноса за злучај незапосл. на терет послод.	415.748,27
2361 – Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима	1.231.558,21
2362 – Обавеза по основу пореза на социјалну помоћ запосленом –	115.716,39
2363 – Обавезе по основу доприноса за пенз. и инвал. осигурање за социјалну помоћ запосл. –	403.677,76
2364 – Обавезе по основу доприноса за здрав. осиг. за социјалну помоћ запосленима –	206.884,84
2365 - Обавезе по основу доприноса за случај незапосл. за социјалну помоћ запосленима	25.229,88
2371 – Обавезе по основу нето исплата за службена путовања –	33.376,00
2373- Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору-	0,00
2374- Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору-	0,00
2375- Обавезе по основу доприноса за ПИО на исплате за услуге по уговору-	0,00
2376- Обавезе по основу доприноса за здравство на исплате за услуге по уг.-	0,00
2377- Обавезе по основу доприноса за незапосл. на исплате за услуге по уговору-	0,00
2452-Обавезе за остале порезе,обавезне таксе и казне	6.649.992,00
2453- Обавезе за казне и пенале по решењима судова	0,00
2455-Обавезе по основу накнаде штете или повреда нанетих од стране државних органа	0,00
2511 – Примљени аванси –	62.041,78
2521 – Добављачи у земљи –	94.268.525,92
2541-Обавезе из односа буџета и буџетских корисника	0,00

Утврђене обавезе Управе на дан 31.12.2013. године износе 168.352.585,37 динара и то:

VIII ПРЕДЛОЗИ ПОПИСНИХ КОМИСИЈА

Пописне комисије које су вршиле попис предлажу да се:

- Утврђени мањак ситног инвентара настао као последица лома у објектима Сектора за угоститељске услуге у износу од 112.318,65 динара, набавне и отписане вредности, искњижи из књиговодствене евиденције.

- Утврђени мањак ситног инвентара настао уништењем у износу од 1.404,80 динара, набавне и отписане вредности, искњижи из књиговодствене евиденције.

- Утврђени вишак ситног инвентара укњижи у пословне књиге Управе након спровођења поступка комисијског утврђивања вредности истог.

- Утврђени мањак потрошног материјала у вредности од 12.243,89 динара отпише и искњижи из пословних књига а да се исказани вишак у вредности од 199.226,13 динара укњижи у пословне књиге.

Централна пописна комисија на основу извештаја комисија за попис, поред наведених предлога комисија предлаже да се :

- Утврђени мањак основних средстава укупне набавне вредности у износу од 8.289.863,43 динара, отписане вредности 5.751.395,64 динара и садашње вредности 2.538.467,79 динара књижи са стањем на дан 31.12.2013. године.

- Утврђени мањак ситног инвентара од 691.720,68 динара набавне и отписане вредности књижи са стањем на дан 31.12.2013. године.

- Утврђени мањак ситног инвентара у магацину у износу од 1.863,34 динара набавне вредности искњижи из књиговодствене евиденције.

- Задужити Сектор за финансијско материјалне послове да списак основних средстава и ситног инвентара која су исказана као мањак или које комисија није била у могућности да попише, достави свим помоћницима директора са одговарајућим подацима и документима и захтевом да се изврши анализа узрока мањка и о налазима достави извештај директору Управе са предлогом мера за накнаду мањкова.

-У објектима где комисије нису биле у могућности да изврше попис прихватити привремено књиговодствено стање до стварања услова за попис основних средстава и ситног инвентара. По настанку услова за попис извршити попис имовине.

Београд, фебруар 2014. године

ЦЕНТРАЛНА ПОПИСНА КОМИСИЈА

Небојша Кешељевић, председник

Зденка Губеринић, члан

Милка Павков, члан

Мила Траиловић

Љубиша Пешић
